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INLEIDING

We zijn erin geslaagd om weer een mooi aanbod samen te stellen voor de komende veiling. Er 
zijn interessante kavels ingeleverd o.a. veel klassiek op albumbladen. Het bekijken van de kavels 
is zowel op kantoor als in de zaal mogelijk. Op kantoor graag op afspraak, in de zaal ZONDER 
afspraak. De kijkdagen en kijktijden staan vermeld op de volgende pagina’s. Om deel te nemen 
aan de veiling in de zaal van Hotel Wings hoeft u zich niet van te voren aan te melden. 

Bieden live/online via Philasearch.com

Tijdens de veiling kunt u online vanaf uw eigen plek veilig bieden via uw computer, tablet of 
smartphone. U moet daarvoor de volgende stappen ondernemen:
1.	 Om online mee te bieden, gaat u naar https://philasearch.com en klikt u op ‘Register’ in de 

bovenste navigatiebalk. 
2.	 Vul uw persoonlijke gegevens in, kies een gebruikersnaam en wachtwoord en accepteer de 

algemene voorwaarden. Let wel: Uw dient uw registratie uiterlijk 24 uur voor aanvang 
geregeld te hebben.

3.	 U ontvangt een bevestigingsmail voor deelname met een activeringslink. Als deze mail niet 
onmiddelijk binnen komt, controleer dan uw Spam-map. Klik op de activeringslink in de e-mail 
om uw account te activeren.

4.	 Zodra uw account actief is, kunt u inloggen door op ‘Log in’ te klikken en uw gebruikersnaam en 
wachtwoord in te voeren. 

5.	 Als u bent ingelogd, klikt u op ‘live auctions’ in het menu ‘auctions’. 
6.	 Naast de live veiling waaraan u wenst deel te nemen, klikt u op ‘Register’. 
7.	 In het volgende scherm klikt u op ‘Start registration’.
8.	 U vult uw persoonlijke gegevens in. Vergeet niet de algemene voorwaarden van Philasearch en 

het deelnemende veilinghuis te aanvaarden. 
9.	 U ontvangt een bevestigingsmail. Houdt er rekening mee dat het veilinghuis nog een aparte 

e-mail zal sturen, nadat de toestemming voor uw deelname verkregen is. 

Bidding live/online via Philasearch.com 

During the auction safe bidding online is possible from your own computer, tablet or smartphone. 
It is necessary to register with www.philasearch.com 24 hours before the auction starts. Single 
items, envelopes and folders can be viewed on www.rynmond.com and www.philasearch.com.

Best regards/Vriendelijke groeten

Jaap de Kort

POSTZEGELVEILING 
RIJNMOND
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Westewagenstraat 60, 3011 AT Rotterdam
Postbus 2859, 3000 CW Rotterdam

Tel.: 010-2130986, Fax: 010-2131730, Email: rynmond@xs4all.nl
www.rynmond.com

DE 87ste VEILING VINDT PLAATS
OP VRIJDAG 9 DECEMBER EN ZATERDAG 10 DECEMBER 2022 IN HOTEL WINGS

OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

Terms of Sale (condensed)
1.	 Amounts quoted under “taxatie” are estimates. Starting prices are 80 percent 		
	 of these estimates. Bids below 80 percent are not accepted
2.	 Lots are sold as correctly described and genuine,unless indicated to the contrary.
3.	 There is a 24 percent premium on all lots and besides EU 2.38 expenses per lot.
4.	 All estimates are in Euros
5.	 Bidding stages:

WOORDENLIJST/VOCABULAIRE
**		  postfris			   unmounted mint
*		  ongebruikt met plakker	 mint hinged
(*)		  ongebruikt z. gom		  unused without gum
pr.ex.		  pracht exemplaar		  very fine (VF)
vr.pr.ex.	 vrijwel pracht exemplaar	 fine, almost VF (F-VF)
		  fraai ex.			   average/good (faults)
		  brief				    cover/entire
tax		  taxatie				   estimate

POSTZEGELVEILING
RIJNMOND

€ 10
€ 100
€ 500
€ 1000
€ 2000

-
-
-
-
+

€ 100
€ 500
€ 1000
€ 2000

€ 5
€ 10
€ 20
€ 50
€ 100
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INDELING VAN DE 87ste VEILING

EERSTE ZITTING 87ste VEILING VRIJDAG 9 DECEMBER – 16:00 UUR 

Kavel	 1	 – 	 475		  Nederland en gebieden
	

TWEEDE ZITTING 87ste  VEILING ZATERDAG 10 DECEMBER - 09:00 UUR

	 476    –	 591		  Azië
	 592 	 –	 648		  Munten en prentbriefkaarten
	 649	 –	 872		��  Engeland en gebieden, Midden-Oosten,
					     Noord- en Zuid-Amerika
	 873	 –	 1193		  Europa
	 1194	 –  	 1433		  Diversen

Op ons kantoor kunnen de kavels bezichtigd worden op de volgende dagen:

dinsdag	 29 november   (10:00 – 18:00)	    
woensdag 	 30 november   (10:00 – 18:00)  	 
donderdag	 1 december	    (10:00 – 18:00)	    
vrijdag 	 2 december	    (10:00 – 18:00)	    
	    
	
In de zaal zijn de kavels te bezichtigen op: 

	 vrijdag 	 9 december	  	 (08:30– 15:00)

Al onze taxaties zijn in Euro’s.

Prices in our catalogue are estimates in Euros. Starting prices are at 80% of our estimates.

If you would like to make use of the services of an auction agent, we recommend 
Ronald Bouscher Auction Agency; 
Tel. 020 – 67 95 952, fax. 020 – 67 94 780 or by e-mail: info@bouscher.nl

zaterdag 	 3 december	 (12:00 – 16:00)
maandag 	 5 december	 (10:00 – 18:00)
dinsdag 	 6 december	 (10:00 – 18:00)
woensdag 	 7 december	 (10:00 – 21:00)
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ROUTEBESCHRIJVING NAAR WORLDHOTEL WINGS

Openbaar vervoer
Vanuit Rotterdam
Vanaf het Centraal Station Rotterdam RET buslijn 33,richting Meijersplein via Airport. De bus 
stopt op het vliegveld naast Hotel Wings.

Vanuit Den Haag
De RandstadRail (metrolijn E) levert vanaf Den Haag Centraal Station een snelle en makkelijke 
verbinding van en naar het vliegveld Rotterdam The Hague. Uitstappen bij halte Meijersplein en 
vanaf daar RET bus 33 die stopt op het vliegveld naast Hotel Wings.

Met de auto
Vanuit Amsterdam/Den Haag
Volg de A4 richting Den Haag. Volg daarna de A13 richting Rotterdam. Neem de afslag 
Rotterdam The Hague Airport (afslag 11) en volg de borden naar het vliegveld.

Vanuit Utrecht 
Volg de A12 richting Rotterdam. Bij Gouda, volg de A20 richting Hoek van Holland. Volg daarna 
de A13 richting Den Haag. Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport (afslag 11) en volg de 
borden naar het vliegveld.
     
Vanuit Breda
Volg de A16 richting Rotterdam. Bij het Terbregeseplein volg de A20 ring Noord, daarna de A13 
richting Den Haag. Neem de afslag Rotterdam The Hague Airport) en volg de borden naar het 
vliegveld.

Airportplein 55
3045 AP Rotterdam

VEILING LOCATIE
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EERSTE ZITTING 

NEDERLAND & GEBIEDEN
VRIJDAG 9 DECEMBER 2022 IN HOTEL WINGS OP ROTTERDAM THE HAGUE AIRPORT

LET OP: AANVANGSTTIJD 16.00 UUR PRECIES
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Eerste emissie geplaat

F 1 nr.1 donkerblauw op dun papier pl.I-98 cat.200 
breedrandig pr.ex. (tevens penvernietiging)

40

F 2 nr.1 blauw pl.III-12 cat.50 breedrandig pr.ex. 20
F 3 nr.1 lichtblauw pl.III-22-23 cat.200 pracht 

randpaar
40

F 4 nr.1 blauw pl.III-23-24 cat.200 pracht randpaar 40
F 5 nr.1 donkerblauw pl.III-25 cat.45+ pracht hoek-

stuk
50

F 6 nr.1 lichtblauw pl.III-26 cat.45 pracht hoekstuk 35
F 7 nr.1 blauw pl.III-50 cat.50+ pracht hoekstuk 40
F 8 nr.1 blauw pl.III-76 cat.50 pracht hoekstuk 35
F 9 nr.1 donkerblauw pl.III-96 cat.45 luxe randstuk 30
F 10 nr.1 lichtblauw pl.IV-22 cat.50 pracht randstuk 20

F 11 nr.1 lichtblauw pl.IV-24 cat.50+ pracht randstuk 25
F 12 nr.1 lichtblauw pl.IV-25 cat.50+ vrijwel pracht 

hoekstuk
40

F 13 nr.1 lichtblauw pl.IV-47 cat.50 pracht randstuk 25
F 14 nr.1 lichtblauw pl.IV-59-60 cat200 pracht rand-

paar
50

F 15 nr.1 lichtblauw pl.IV-70 cat.50+ pracht randstuk 25
F 16 nr.1 lichtblauw pl.IV-100 cat.50+ pracht hoek-

stuk
35

F 17 nr.2 karmijn pl.I-46 cat.50 pracht randstuk 15
F 18 nr.2 lichtkarmijn pl.II-80 cat.50 pracht randstuk 25
F 19 nr.2 rood pl.IV-6 cat.35+ pracht breedrandig 

randstuk
25

F 20 nr.2 rood pl.IV-20-25 cat.180 pracht verticaal 
hoekrandpaar

70

F 21 nr.2 rood pl.IV-21 cat.35 pracht randstuk 20
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F 22 nr.2 rood pl.IV-100 cat.35++ pracht hoekstuk 
(attest dr. Louis)

40

F 23 nr.2 schone druk pl.V-9 cat.60+ pracht hoekstuk 60
F 24 nr.2 rood pl.V-95 cat.35+ pracht randstuk 20
F 25 nr.2 bruinrood pl.VI-50 cat.100 pracht randstuk 

(vlekje op a/z)
25

F 26 nr.2 bruinrood pl.VI-51 cat.100 pracht randstuk 20
F 27 nr.2 bruinrood pl.VI-80 cat.100 pracht hoekstuk 40
KF 28 nr.2 karmijn pl.VIII-25 cat.60 pracht hoekstuk 60
F 29 nr.2 karmijnroze pl.VII-71 cat.35 pracht hoek-

stuk
60

F 30 nr.2 karmijnroze pl.VIII-30 cat.60 pracht hoek-
stuk met luxe kleur

50

F 31 nr.2 karmijnroze pl.IX-28 cat.70 breedrandig 
randstuk

25

F 32 nr.2 karmijnroze pl.IX-36 cat.70 pracht randstuk 20
F 33 nr.2 rood op dik papier pl.X-15 cat.35 pracht 

randstuk
15

F 34 nr.3 oranje pos.5 cat.200 pracht randstuk 35
F 35 nr.3 donkeroranje pos.6 cat.225 pr.ex. 40
F 36 nr.3 oranjegeel pos.21 cat.170 pracht randstuk 40
F 37 nr.3 oranjegeel pos.46 cat.170 pracht hoekstuk 50
F 38 nr.3 donkergeeloranje op dun papier pos.50 

door trilling bij het neerkomen van de plaat is 
dubbeldruk ontstaan cat.450 pr.ex. (dubbeldruk 
is schaars op nr.3)

100

F 39 nr.3 oranje pos.51-52 cat.200 vrijwel pracht 
paar (miniem hoekvouwtje)

35

F 40 nr.3 oranjegeel pos.52 cat.175 breedrandig 
pr.ex.

30

F 41 nr.3 oranje pos.58 cat.200 breedrandig pr.ex. 
(luxe kleur)

40

F 42 nr.3 oranje pos.71-72 cat.450 pr.ex. 50

Eerste emissie met franco halfrond. 
Voor het onderscheid in typen is gebruik 

gemaakt van de nieuwe catalogus van 
Jan de Haan en Mark Snoeren (de H/S). 

Waar de puntenwaardering van Huwalda 
van Eysinga afwijkt van die van De Haan 

en Snoeren, zijn beide vermeld.

F 43 Almelo-A (EY.200) op 10 ct. karmijn pl.II-84 
pr.ex. met luxe stempelafdruk

50

F 44 Almelo-C (EY.100) op 10 ct. schone druk pl.V-
65 Type I (de H/S 75) cat.60 breedrandig pr.ex.

30

F 45 Almelo-C (EY.R) op 15 ct. oranje pos.19 luxe 
ex. met nog juist leesbaar stempel

50

F 46 Alphen-A (EY.125) op 5 ct. blauw pl.I-69 pr.ex. 30

F 47 Alphen-A (EY.100) op 10 ct. karmijn pl.II-51 
pracht randstuk met luxe stempel

40

F 48 Arnhem-C (EY.50) op 10 ct. rood pl.V Type II 
cat.35 pr.ex. met volledig stempel

20

F 49 Arnhem-C (EY.400) op 15 ct. oranje Type V (de 
H/S RRR) cat.200 vr.pr.ex. (iets korte randjes) 
met luxe stempel

100

F 50 Amersfoort-C (EY.125) op 15 ct. blauw pl.II-56 
Type I  cat.130 pr.ex.

35

F 51 Alkmaar-C (EY.75) op 5 ct. melkblauw nuance 
pl.IV-75 Type III (de H/S 100) cat.50 pr.ex.

30

KF 52 Amersfoort-C (EY.125) op 5 ct. lichtblauw pl.IV 
Type III (de H/S 150) pr.ex.

30

F 53 Amersfoort-C (EY.700) op 15 ct. donkeroranje 
pos.84-85 Type I  cat.450 links en boven kort-
gerand met vrijwel compleet stempel

100

F 54 Apeldoorn-A (EY.125) op 10 ct. karmijn pl.I-56 
cat.50 pr.ex. met luxe stempel

50

F 55 Bergen op Zoom-C (EY.175) op 10 ct. rood pl.V-
68 type II cat.35 pr.ex. met luxe afdruk

40

F 56 Bergen op Zoom-C (EY.RR) op 15 ct. oranje 
Type II (de H/S RR) cat.200 vr.pr.ex. (scheef 
plekje in rechter rand) met klein deel van uiterst 
schaars stempel

20

F 57 Bolsward-B (EY.175) op 10 ct. karmijn pl.I-99 
Type I  cat.50 pr.ex.

20

F 58 Bommel-C (EY.400) op 10 ct. rood pl.V-21 
pracht randstuk met mooie scherpe afdruk

70

F 59 Boxmeer-B (EY.200) op 10 ct. karmijn pl.I-7 
pr.ex.

20

F 60 Brielle-A (EY.400) op 5 ct. donkerblauw pl.I-18 
vr.pr.ex. (rechts kort) 

50

F 61 Brielle-A (EY.RR) op 15 ct. donkeroranje pos.5 
cat.225, ondanks horizontale vouw prachtig 
aspect van dit uiterst schaarse stempel

80

F 62 Brielle-C (EY.RR) op 15 ct. oranje pos.52 Type I 
(de H/S RRR) cat.200 vr.pr.ex.

80

F 63 Delft-C (EY.50) op 10 ct. rood pl.IV pos.95 Type 
I cat.35 breedrandig pr.ex.

20

F 64 Delft-C (EY.75) op 10 ct. rood pl.V-14 Type III 
cat.35 pracht randstuk met compleet stempel

30

F 65 Delft-C klein (EY.250) op 15 ct. oranje Type III 
(de H/S 400) cat.200 pr.ex.

90

F 66 Delfshaven-B (EY.300) op 5 ct. lichtblauw 
pl.III-76 cat.60 breedrandig pr.ex.

30

F 67 Delfzijl-A (EY.200) op 5 ct. donkerblauw pl.I-52 
cat.55 breedrandig luxe ex.

70

F 68 Delfzijl-C (EY.RR) op 15 ct. oranje cat.200 kort-
gerand (rechterrand geraakt) luxe afdruk van dit 
uiterst schaarse stempel

70

F 69 Deventer-A (EY.100) op 10 ct. karmijn pl.II-81 
cat.50 pr.ex.

30

F 70 Deventer-A (EY.225) op 15 ct. donkeroranje 
cat.225 pr.ex. (dun papier)

40

F 71 Deventer-C klein (EY.500) op 15 ct. oranje 
pos.65 Type II (de H/S RR) cat.200 pr.ex.

40

F 72 Dirksland (EY.300) op 5 ct. donkerblauw 
pl.III-40 aan drie zijden breedgerand vr.pr.ex.

30

70 71 72
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F 73 Dokkum-A (EY.300) op nr.1 blauw pl.I-35 luxe 
zegel met vaag stempel

30

F 74 Dokkum-A (EY.700) op 15 ct. oranje cat.200 
zeer fr.ex. met iets gevlekt schaars stempel

70

KF 75 Dordrecht-C groot (EY.75) op 5 ct. lichtblauw 
pl.IV-9 Type II  cat.50 breedrandig pr.ex.

40

F 76 Dordrecht-B (EY.50) op 10 ct. rood pl.III-60 
cat.40 pracht randstuk 

30

F 77 Dordrecht-C groot (EY.RR) op 15 ct. donkero-
ranje pos.96 Type I  cat.225 (aan 3 zijden goed 
gerand, links kort)  met uiterst schaars stempel

100

F 78 Eindhoven-B (EY.400) op 15 ct. oranje pos.96 
cat.200 pr.ex.

80

F 79 Elburg-A (EY.500) op 15 ct. donkeroranje 
cat.225 vr.pr.ex. met het mooist denkbare 
stempel

100

F 80 Enkhuizen-C (EY.175) op 10 ct. bruinrood 
pl.VI-15 cat.100 pr.ex.

40

F 81 Enschede-C (EY.125) op 5 ct. helderblauw 
pl.IV-84 cat.45 pr.ex. met luxe stempel

30

F 82 Goes-C (EY.100) op 10 ct. rood pl.IV16-17 Type 
I (de H/S 50) cat.180 vr.pr.ex.

30

F 83 Goor-B (EY.175) op 10 ct. rood (schone druk) 
pl.V-44 cat.60 breedrandig pr.ex.

30

F 84 Gouda-C (EY.125) op 5 ct. lichtblauw pl.IV-18 
cat.50 breedrandig pr.ex.

20

F 85 Gouda-C (EY.125) op 5 ct. lichtblauw pl.IV 
cat.50 pracht hoekstuk 

50

F 86 s-Gravenhage-C groot (EY.50) op 5 ct. lichtb-
lauw pl.IV-59 Type XI  pr.ex.

20

F 87 s-Gravenhage-A groot (EY.50) op 10 ct. pl.I 
cat.50 breedrandig pr.ex.

20

F 88 s-Gravenhage-C groot (EY.50) op 10 ct. rood 
pl.V-40 Type XI  cat.35 vr.pr.ex. met luxe stem-
pel

10

F 89 Groningen-B groot (EY.50) op 5 ct. diepdonker-
blauw pos.96 Type I (de H/S 100) cat.200 pr.ex.

40

F 90 Groningen-B groot (EY.125) op 15 ct. donkero-
ranje Type III (de H/S 100) cat.225 pr.ex.

40

F 91 Groningen-B klein (EY.75) op 5 ct. blauw pl.I 
Type II (de H/S 50) breedrandig pr.ex. op frag-
ment

30

F 92 Groningen-B klein (EY.75) op 10 ct. pl.III Type II 
(de H/S 50) cat.40 pr.ex.

10

F 93 Groningen-B klein (EY.100) op 15 ct. donkero-
ranje Type II (de H/S 125) cat.225 pr.ex.

40

F 94 Haarlem-C (EY.50) op 5 ct. blauw pl.III.73 Type 
IV cat.50 pr.ex.

30

F 95 Haarlem-C (EY.200) op 15 ct. donkeroranje 
pos.92 type Ia  cat.225 breedrandig pr.ex. (a/z 
bruin vlekje)

50

F 96 Harderwijk-C groot (EY.75) op 10 ct. karmijn 
pl.II-76 Type I  cat.50 pr.ex.

20

F 97 Harlingen-A (EY.250) op 15 ct. oranje cat.200 
vr.pr.ex. met voor dit stempel mooie afdruk

40

F 98 Heerenveen-A (EY.75) op 5 ct. donkerblauw 
pl.I-79 cat.55 pr.ex. met volledig stempel

20

F 99 Heerlen-C (EY.125) op 5 ct. blauw in paar 
pl.V-99/100 Type II  pracht paar met scherpe 
stempels

60

F 100 Helmond-B (EY.125) op 5 ct. donkerblauw 
pl.III-82 Type II  cat.45 pr.ex.

30

F 101 Heusden-C (EY.100) op 10 ct. rood pl.V-39 
cat.35 pr.ex.

30

F 102 Kampen-C (EY.75) op 10 ct. rood pl.V-78 Type 
II  cat.35 pr.ex. met vrijwel compleet stempel

30

F 103 Kampen-A (EY.300) op 15 ct. donkeroranje 
pos.85 cat.225 pr.ex. met compleet stempel

50

F 104 Koevorden-C (EY.900) op 5 ct. lichtblauw 
cat.45 vr.pr.ex. (hoekvouwtje) met voor dit 
stempel mooie afdruk

100

F 105 Koevorden-B (EY.700) op 15 ct. donkeroranje 
pos.68 pr.ex.

100

F 106 Leerdam-A (EY.200) op 5 ct. donkerblauw 
pl.III-100 cat.45 breedrandig pr.ex.

60

F 107 Leerdam-A (EY.250) op 10 ct. karmijn pl.I-69 
cat.50 pr.ex. met voor dit stempel luxe afdruk

70

F 108 de Lemmer-B in blauw (EY.350) op 10 ct. rood 
pl.V-1 cat.35 vr.pr.ex.

30

F 109 Leeuwarden-C (EY.50) op 10 ct. rood pl.III-54 
Type II cat.40 breedrandig pr.ex.

40

F 110 Leeuwarden-C (EY.50) op 10 ct. rood 
pl.IV-56/57 Type VII  cat.180 pr.ex. (knipje 
tussen de zegels)

50

F 111 Leeuwarden-B (EY.150) op 15 ct. oranje pos.84 
Type II  cat.200 breedrandig pr.ex.

60

F 112 Maassluis-A (EY.175) op 10 ct. karmijn pl.II-19 
cat.50 pr.ex.

40

F 113 Maastricht-A (EY.700) op 5 ct. diepdonkerblauw 
pl.I cat.200 pr.ex.

30

F 114 Maastricht-C (EY.175) op 5 ct. blauw pl.III-68 
en op 15 ct. oranjegeel type I cat.215 pr.ex. op 
fragment

40

F 115 Maastricht-B (EY.100) op 15 ct. donkeroranje 
pos.6 type IB  cat.225 pr.ex.

40

F 116 Maastricht-B (EY.100) op 15 ct. oranje type II 
cat.225 pr.ex.

40

F 117 Meppel-A (EY.900) op 15 ct. oranje cat.200 
gerepareerd zegel met uiterst schaars stempel

20

F 118 Middelburg-C in blauw (EY.50) op 10 ct. rood 
pl.III-86 Type I cat.40 vr.pr.ex. aan drie zijde 
breedgerand met luxe stempel

20

F 119 Middelburg-C (EY.600) op 15 ct. donkeroranje 
type I cat.225 pr.ex.

100

F 120 Monnikendam-C (EY.250) op 10 ct. bruinrood 
pl.VI-5 type III (de H/S 300) cat.100 pr.ex.

60

F 121 Naarden-B (EY.900) op 15 ct. donkeroranje 
cat.225 fraai ex. met luxe stempel

50

F 122 Oldenzaal-A (EY.125) op 10 ct. rood pl.IV-44 
cat.35 pr.ex.

40

117 119 120 121 122118
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F 123 Onderdendam-B (EY.100) op 5 ct. lichtblauw 
pl.III-60 type I  breedrandig pr.ex.

25

F 124 Oosterhout-C (EY.125) op 5 ct. lichtblauw 
pl.IV-35 type II  cat.45 pr.ex.

35

F 125 Oud-Beijerland-C (EY.600) op 5 ct. lichtblauw 
pl.IV-26 cat.50 vr.pr.ex. (iets korte rand)

30

F 126 Oudewater (EY.200) op 10 ct. rood pl.III-66 
Type I  cat.40 breedrandig pr.ex.

50

F 127 Purmerend-C (EY.125) op 10 ct. rood schone 
druk pl.V Type I  cat.60 pr.ex.

35

KF 128 Rotterdam-B groot (EY.150) op 5 ct. blauw pl.I-
19 Type IV cat.55 breedrandig pr.ex. met luxe 
afdruk voor dit schaarse stempel

70

F 129 Sas van Gend-C (EY.R) op 10 ct. roodbruin pl.
VI-40 cat.100 rechts aangesneden verder pr.ex. 
met compleet uiterst schaars stempel

40

F 130 Schiedam-B (EY.75) op 10 ct. karmijn pl.I-37  
cat.50 pr.ex. op fragment

30

F 131 Schiedam-C klein (EY.100) op 10 ct. (schone 
druk) pl.V-79 Type III cat.60 breedrandig pr.ex.

30

F 132 Schoonhoven-C (EY.400) op 5 ct. lichtblauw 
pl.IV cat.50 vr.pr.ex. (rechtsboven kort)

40

F 133 Sluis-A (EY.500) op 15 ct. oranje cat.200 zeer 
fr.ex. met mooi schaars stempel op fragment

40

F 134 Sneek-C (EY.125) op 5 ct. lichtblauw pl.IV-99 
Type II  cat.50 pr.ex.

20

F 135 Steenwijk-C (EY.200) op 10 ct. rood pl.V-14 
cat.35 overrandig pr.ex. met deel van stempel

20

F 136 Steenwijk-B (EY.125) in blauw op 10 ct. schone 
druk pl.V cat.60 zeer fr.ex. (knipje rechtsboven)

20

F 137 Steenwijk-B (EY.400) op 15 ct. donkeroranje 
pos.23 cat.225 vr.pr.ex.

40

F 138 Ter-Neuzen-A (EY.100) op nr.1 pl.III-17 donker-
blauw cat.40 pr.ex.

30

F 139 Ter-Neuzen-A (EY.125) op 10 ct. rood pl.IV-28 
cat.35 pr.ex. (linksboven kort) met luxe stempel

30

F 140 Tholen-A (EY.200) o p10 ct. karmijn pl.II cat.50 
vr.pr.ex. (hoekvouwtje)

20

F 141 Tiel-C (EY.50) op 5 ct. rood pl.V-92 Type II (de 
H/S 50) cat.35 pr.ex.

20

F 142 Tilburg-B (EY.500) op 15ct. donkeroranje 
cat.225 pr.ex.

50

F 143 Vaals-C klein (EY.250) op 5 ct. lichtblauw 
pl.IV Type II cat.50 zeer fr.ex. (scheurtje onder 
plakker) met luxe stempel

20

F 144 Vaals-C klein (EY.125) op 10 ct. pl.V Type II  
cat.35 breedrandig pr.ex.

40

F 145 Venlo-B (EY.50) o p ct. lichtblauw pl.III-20 
cat.60 pr.ex.

20

F 146 Venlo-C (EY.125) op 5 ct. lichtblauw pl.IV cat.50 
pr.ex. met luxe stempel

30

F 147 Venlo-C (EY.R) op 15 ct. oranje pos.63 cat.200 
rechts kortgerand overigens pr.ex.

40

F 148 Venlo-B (EY.250) op 15 ct. donkeroranje 
cat.200 pr.ex.

30

F 149 Vlaardingen-C groot (EY.100) op 5 ct. pl.IV-94 
Type I cat.50 pr.ex.

20

F 150 Vlaardingen-A (EY.150) op 10 ct. lichtkarmijn 
pl.I cat.50 pr.ex.

30

F 151 Vlissingen-C groot (EY.50) op 10 ct. rood pl.V-
97 Type I  cat.35 zeer breedrandig pr.ex. met 
kopstaand stempel

30

F 152 Vlissingen-B (EY.150) op 15 ct. oranje cat.200 
pr.ex.

50

F 153 Waalwijk-C (EY.200) op 10 ct. roodbruin 
pl.VI-60 cat.100 zeer fr.ex. (boven dunne plek) 
met luxe stempel

20

F 154 Wageningen-C (EY.175) op 5 ct. lichtblauw 
pos.93 Type II (de H/S 350) cat.50 pr.ex.

40

F 155 Weert-B (EY.125) op 10 ct. rood pl.IV-32 pr.ex. 20
F 156 Weesp-B (EY.75) op 5 ct. blauw pl.III-20 Type I 

(de H/S 100) cat.50 pr.ex.
20

F 157 Weesp-B (EY.400) op 15 ct. oranje cat.200 
pr.ex.

40

F 158 Willemstad-B (EY.125) op 5 ct. donkerblauw 
pl.III-64 pr.ex.

40

KF 159 Winschoten-A in blauw (EY.175) op 5 ct. donk-
erblauw pl.II-60 cat.130 pracht randstuk met 
luxe stempel

80

F 160 Winschoten-C (EY.150) op 5 ct. lichtblauw 
pl.III-50 Type II (de H/S 300) pr.ex.

40

F 161 Winschoten-A blauw (EY.175) op 10 ct. rood 
pl.II cat.50 zeer fr.ex. (minimaal scheurtje in 
onderrand)

10

F 162 Winterswijk-A (EY.600) op 15 ct. oranje cat.200 
pr.ex. schaars stempel

80

F 163 Woerden-A (EY.250) op 5 ct. pl.I cat.55 boven 
kortgerand verder pr.ex. met luxe stempel op 
fragment

40

F 164 Wormerveer-B (EY.50) op 10 ct. rood pl.IV-11 
cat.35 pr.ex.

20

F 165 Zeist-B (EY.50) diepdonkerkarmijn pl.I-71 
cat.275 pr.ex.

40

F 166 Zierikzee-B (EY.250) op 5 ct. blauw pl.II-26 
cat.130 pracht randstuk

20

F 167 Zierikzee-C (EY.200) op 10 ct. bruinrood pl.
VI-13 Type II  cat.100 vr.pr.ex. met voor dit type 
luxe stempel

30

F 168 Zutphen-A (EY.50) op 5 ct. lichtblauw pl.III-40 
pr.ex.

20

F 169 Zutphen-A (EY.50) op 10 ct. karmijn pl.II-60 
cat.50 pr.ex.

20

F 170 Zwolle-B (EY.75) op 5 ct. diepdonkerblauw op 
dun papier pl.I-97 cat.200 vr.pr.ex. (rechts kort) 
met vroege datum (12-2-1852)

20

F 171 Zwolle-C (EY.50) op 5 ct. lichtblauw pl.IV-34/35 
Type III  cat.200 pr.ex. met luxe stempel

50

Op de veilinglocatie Hotel Wings, Rotterdam The Hague Airport is voldoende en ruime parkeergelegenheid aanwezig.
Een uitrijkaart is bij de administratie van postzegel Rijnmond verkrijgbaar. Uitrijkaarten worden verstrekt met 50% korting.

Een dagdeel komt op vijf euro en een gehele dag tien euro.
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Diverse stempels

F 172 nr.5 met stempel P.D. schaars pr.ex. 10
F 173 19 = Brummen op nr.34 cat.150 pr.ex. 40
F 174 96 = Schoonhoven op nr.40 cat.125 pr.ex. 30
F 175 169 = Sappemeer op nr.27 cat.60 pr.ex. 20
F 176 Pieterbuuren op nr.60 cat.18 pr.ex. 10
F 177 nr.77 met grootrond 's Gravenhage RPSB pr.ex. 20

Nederland losse nummers

F 178 nr.11 (*) en nr.12 * (nagegomd) cat.(zonder gom) 
2700 pracht albumstukken

180

KF 179 nr.68 ** cat.1600 pr.ex. (cert.Vleeming " fris 
zegel met originele gomvouw")

300

F 180 nr.79 DM2 * cat.(v.d.Mast) 900 pr.ex. 80
F 181 nrs.163-165 * cat.360 pr.ex. 60
F 182 nr.171AF ** cat.275 pr.ex. 50
F 183 nr.217A ** cat.200 pr.ex. 40
F 184 nrs.236-237 ** cat.575 vr.pr.ex. (gom iets verkleurd) 40
F 185 nr.237P ** cat.425+ pr.ex. (met cert.) 80
F 186 nr.279-282 (blokken van 4) ** cat.540 pr.ex. 100
F 187 nr.535-537 * cat.1145 pr.ex. (vrijwel postfris) 50
F 188 nr.2691 (*) met verschoven druk pr.ex. 10
F 189 Roltanding nrs.74-77 (verticale paren) ** 

cat.325 pr.ex.
60

F 190 Roltanding nrs.94-97 (verticale paren) ** cat.290 
pr.ex.

60

F 191 Port nr.75a (in blok van 6 ) ** cat.300 pr.ex. 60

Nederland en gebieden losse nummers 
postgeschiedenis

F 192 Postblad Geuz.8 met reclame 'W.Thiel slaap-
kamerartikelen' ongebruikt en schaars pr.ex.

150

F 193 Postblad Geuz.9 met reclame 'W.Thiel slaap-
kamerartikelen' pracht ongebruikt stuk

150

F 194 Briefkaart 5ct. met hotelbedrukking Vaals 
Geuz.HTC 11a naar Hamburg pr.ex.

100

F 195 Prentbriefkaart 1913 met kleinrond Queensbor-
ough-Vlissingen naar Zweden

50

F 196 R-waardebrief met o.a. Emissie 1923 (interes-
sant tarief)

20

F 197 Complete brief 1870 van Tilburg naar Goirle 
met Port nr.1

30

F 198 Ned.Indië p.w.s. naar Shanghai via Ned.
Indië-Singapore kleinrond, Shanghai kleinrond 
op a.z. Schaars

30

F 199 Ned.Indië p.w.s. uit Luxemburg (1900) met tran-
sit Ned.Indië- Singapore naar Sumatra

40

200 Ned.Indië 1931 R-waardebrief retour gestuurd 30
201 Ned.Indië 1945 Repoeblik Indonesia p.w.s. Bult 

proof cat.400 pr.ex. (Prangko cat.12.000.000 
Rupiah)

80

F 202 Suriname brief 1882 Paramaribo met nr.10 aD 
(tanding 11½-12) naar Amsterdam en rout-
estempel over Southampton

100

188 ex.181

ex.186 185 ex.189 191

188

ex.190

ex.187

183

184

177 180

173 174 175 176 172 184ex.178

182
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215

ex.227

ex.236 ex.228

241

ex.240ex.237

ex.226

ex.217 214

216

211
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ex.218

204 205 206 207 208 209 213

Nederlandse gebieden losse nummers

203 Ned.Indië nr.1 * cat.400 pr.ex. (deels gom) 40
F 204 Ned.Indië nr.1 met franco halfrond Billiton, zeer 

schaars stempel pr.ex.
40

F 205 Ned.Indië nr.6E ** cat.100 pr.ex. (Kurzbefund 
Vleeming)

20

F 206 Ned.Indië nr.10H ** cat.50 pr.ex. (Kurzbefund 
Vleeming)

10

F 207 Ned.Indië nr.21C ** cat.325 pr.ex. (certificaat 
Vleeming)

60

F 208 Ned.Indië nr.27 ** cat.135 pr.ex. (Kurzbefund 
Vleeming)

60

F 209 Ned.Indië nr.37A ** cat.300 pr.ex. 
(Kurzbefund Vleeming)

60

F 210 Ned.Indië nr.85 met stempel 'Humboldtbaai' 
(Nieuw Guinea) pr.ex.

30

F 211 Ned.Indië nr.262 ** cat.300 pr.ex. (certificaat 
Vleeming)

60

F 212 Ned.Indië nr.349 met Hollandia (Nieuw Guinea) 
pr.ex.

10

F 213 Ned.Indië nr.D27C ** cat.235 pr.ex. (certificaat 
Vleeming)

50

F 214 Rep.Indonesia Sumatra Zo.nr.89A met kop-
staande opdruk cat.650+ pr.ex.

80

F 215 Rep.Indonesia Atjeh Zo.nr.89B dubbele opdruk 
cat.450+ pr.ex.

60

F 216 Indonesia 1950 Zo.nr.49D (*) ongetand in blok 
van 4 cat.2800+ pr.ex.

70

Nederland en gebieden in enveloppen

F 217 Bijzondere stempels (5 ex.) 20
F 218 Drie betere series ** met hoge cat. overwegend 

pr.ex.
200

219 Eerste Emissie nr.1 (6 ex.) en nr.2 (4 ex.) over-
wegend pr.ex. w.o. stempels

70

220 Berger-Levault proeven (17 items) op insteek-
kaart

100

221 Fiscaal serie postfris 75 ct. t/m 100 gulden 8 
waarden in blokken van 10

50

222 Fiscaal binnenvaartzegels ca.190 ex. in spe-
ciaal boekje

40

223 Bossche tandingen, grootrond etc. in 2 kleine 
stockboekjes

30

224 nr.237 */** cat.284 vr.pr.ex. w.o. één ex. vrijwel 
postfris

20

225 Complete brief Rotterdam met nr.6 in paar naar 
Belfast

40

F 226 Drie voorfilatelie brieven w.o. driestuiver stem-
pel en brief uit Leeuwarden 1633

50

F 227 Hangend Haar 5 betere poststukken 100
F 228 Zeeland voorfilatelie w.o. Tholen 1815, Middel-

burg 1838 inzake Scheepsramp etc. (15 ex.) 
prachtkoop

200

229 Diverse poststukken w.o. Rode Kruis en R-stuk-
ken 1892 (11 ex.)

20

230 FDC's met bijfrankering 10
231 Nederland 4 reclame p.w.s. (zie scans) 60
232 FDC's w.o. aangetekend (14 ex.) 30
233 Briefstuk met nrs.37 en 45 schaars indien 

volledig
10

234 Betere poststukken (16 ex.) w.o. mengfr. Wapen 
en Emissie 1872

100

235 Twee rouwbrieven 1861/62 met langstempels 10
F 236 Twee poststukken abusievelijk gefrankeerd met 

fiscaal zegels
20

F 237 Bontkraag brieven w.o. privé p.w.s. (prof. v.d. 
Hoeven), Armenwet etc. (7 ex.). Prachtkoop 

100

238 Ned.Indië betere tandingen en stempels 10
239 Ned.Indië Japanse bezetting diversen in in-

steekboekje
60

F 240 Ned.Indië 4 poststukken: 2 met scheepsstem-
pel en 2 met bestelhuisstempel

60

F 241 Nieuw Guinea spaarbankzegel in blok van 16. 
Zeer schaars

40

242 Nieuw Guinea UNTEA serie op 2 poststukken 
w.o. met opdrukafwijkingen

10

243 Curaçao La Guaira 1876 'herdrukken' (Water-
low and sons) in blokken van 10 (zie Facit)

70

212210
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ex.247

ex.249

ex.248

ex.254 ex.253

ex.255 ex.255
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Nederland en gebieden in mappen

244 Nederland 1852-1872 collectie op albumbladen 
w.o. Eerste Emissie en brieven

80

245 Nederland bijzondere stempels w.o. Eerste 
Emissie

20

246 Nederland 1872 meest gestempelde collectie 
tandingen met betere ex.

80

F 247 Puntstempels op zwarte kaartjes cat.ca.3500 100
F 248 Kleinrondstempels postkantoren vrijwel com-

plete collectie (294 ex.) w.o. schaarse zoals Ap-
pingadam, Emmen (Dr:) en Velzen in overwe-
gend mooie kwaliteit met veel luxe afdrukken. 
Prachtkoop

400

F 249 Nederland grootrondstempels op De Ruyterze-
gels (29 ex.) prachtkoop

50

250 Roltanding (*) betere complete series in verti-
cale paren op insteekkaart

130

251 Nederland Port 1881-1947 ongebruikte en 
postfrisse collectie op albumbladen w.o. betere 
zegels met hoge cat.

90

252 Nederland en koloniën  w.o. betere zegels 150
F 253 Tweede Emissie 18 poststukken. Leuke koop 200

F 254 Voorfilatelie 1597-1733 12 poststukken w.o. 
Corsini-brief (Middelburg-Londen) Interessante 
koop

100

F 255 Emissie 1852 interessant kavel van 57 brieven 
met frankeringen 5,10 en 15 ct. w.o. schaarse 
zoals Sas van Gend, Dokkum en 5 ct. op druk-
werk (circulaire) in gemengde kwaliteit. Veel 
mooie stempels en bestemmingen o.a. naar 
Noorwegen. Prachtkoop met lage taxatie

600

256 Suriname 1892 nr.22 en 22A postfris en 
gestempeld met veldelen

60

257 Suriname 1942-1945 Lp nr.23, 25 en 26 w.o. 
opdrukafwijkingen ongebruikt en gebruikt

60

Nederland in albums en stockboeken

258 Nederland 3 stockboeken frankeergeldig 1500 
ex. eentjes, 300 ex. €0,44, 350 kerstzegels en 
ca.370 ex. €0,39

1000

F 259 Nederland tweeletterstempels collectie op 
diverse waarden en emissies (ca.600 stuks) 
alfabetisch opgezet in insteekboek, overwe-
gend prachtkwaliteit met veel luxe afdrukken. 
Unieke aankoop van deze schaarse stempels 
(ex. Mulder)

1300

ex.259
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260 Nederland  automaatboekjes collectie in 2 luxe 
Lindner albums w.o. alle boekjes 6 en 9 met en 
zonder fosfor

150

261 Nederland 1852-1980 (on)gebruikte collectie 
met o.a. nrs.80 en 101

350

262 Nederland 1852-(ca.) 2015 gebruikte verzam-
eling in album en stockboek met hoge cat.

80

263 Nederland en koloniën postfris in 3 stockboek-
en

10

264 Nederland 2 stockboeken met ca.€175 nomi-
naal

80

265 Nederland Port o.a. Eerste Emissie in klein 
stockboekje

60

266 Nederland diversen w.o. Armenwet, Telegram 
en Roltanding

60

267 Nederland postfris (w.o. vooroorlogs) en (on)
gebruikt

50

268 Nederland 'back of the book' meest gebruikt 
met hoge cat.

130

269 Nederland FDC's w.o. E1-E5 o.a. met certificaat 200
270 Nederland stockboek postfris 70-er jaren met 

zeer hoge cat.
20

271 Nederland 1921-1977 'back of the book' w.o. 
roltanding

80

272 Nederland 1899-1945 ongebruikte en postfrisse 
collectie in DAVO album

80

272a Nederland gebruikte voorraad w.o. aardig 
klassiek en zeer hoge cat.

100

273 Nederland FDC's vanaf E1 tot E160 w.o. betere 
(o.a. E1 en E2) met hoge cat.

100

274 Nederland 1945-1976 postfrisse collectie w.o. 
Lp.12 en 13 gebruikt

40

275 Nederland 1852-1944 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in Leuchtturm album w.o. betere 
zegels

100

276 Nederland 1926-1970 ongebruikte en postfrisse 
collectie in DAVO album

60

277 Nederland klassiek engros in insteekboek w.o. 
betere zegels en stempels. Leuke koop

80

278 Nederland 1852-1960 (on)gebruikte en post-
frisse collectie w.o. vooroorlogs

130

279 Nederland rolzegels en automaatstroken 
postfrisse collectie met o.a. betere zoals 1307-
1308R

20

280 Nederland 1852-1970 gebruikte collectie in dik 
insteekboek w.o. betere series. Hoge cat.

130

281 Nederland 1933-1959 grotendeels ongebruikte 
en postfrisse collectie in insteekboek met o.a. 
betere zegels met hoge cat.

80

282 Nederland 1913-1962 postfrisse collectie w.o. 
betere series

300

283 Nederland postfris in 2 stockboeken w.o. 
modern

50

284 Nederland grotendeels na 1940 ongebruikt en 
postfris in insteekboek, iets oud w.o. beter

100

285 Nederland FDC's 1951-1971 vnl. onbeschreven. 
Mooie koop

100

F 286 Nederland 1872-1976 begin ongebruikt, daarna 
postfris

200

287 Nederland 1852-1995 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in DAVO album w.o. betere 
zegels met hoge cat.

100

288 Nederland postfrisse veldelen in 3 albums met 
hoge cat.

20

289 Nederland tot 1940 gebruikt, daarna tot 1960 
ongebruikt w.o. LP.12 en 13 en Port

150

ex.315
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290 Nederland dik stockboek met gebruikt cat.
ca.3000

80

291 Nederland 1852-2001 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 4 luxe DAVO albums w.o. 
betere zegels met hoge cat.

250

292 Nederland FDC's.2011-2013 E375-684 in 2 luxe 
DAVO albums

20

293 Nederland FDC's in Importa album w.o. 50-er 
jaren met hoge cat.

70

294 Nederland FDC's in DAVO album w.o betere en 
enkele uit de 50-er jaren

40

295 Nederland voorraad v.a. 852 */** en gebruikt in 
3 zeer oude insteekboeken

80

296 Nederland voorraad gebruikt vanaf 1852 in 
2 vuistdikke insteekboeken cat.NVPH ruim 
€12.000

150

297 Nederland 2002-2005 postfris frankeergeldig 
ca.300

150

298 Nederland en Ned.Indië klassiek 20
299 Nederland Motief 'face value" 299 150
300 Nederland prestigeboekjes nr.1-81 in 2 albums 250
301 Nederland voorraad 1940-1980 in zeer dik 

insteekboek cat.NVPH 2022 8012
100

302 Nederland prestigeboekjes frankeergeldig 
ca.140

70

303 Nederland voorraad in dik stockboek met zeer 
hoge cat.

100

304 Nederland 1867-1997 gebruikte collectie in 
insteekboek

40

305 Nederland 1869-1969 ongebruikte en postfrisse 
collectie in 2 DAVO albums w.o. betere zegels

100

306 Nederland 1852-2000 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 3 luxe Importa albums w.o. 
betere zegels met hoge cat.

180

307 Nederland 1852-2000 gebruikte collectie in 3 
Leuchtturm albums w.o. betere zegels

180

308 Nederland 1913-1947 ongebruikt en gebruikt 
w.o. Port en Dienst

40

309 Nederland Luchtpost, Dienst, Port en legio-
enblokken in Lindner album w.o. postfris mdet 
hoge cat.

130

310 Nederland 1872-1997 ongebruikte en postfrisse 
collectie in DAVO album w.o. betere zegels met 
hoge cat.

150

311 Nederland Beatrix postfrisse Eurozegels w.o. 
variëteiten met frankeerwaarde ca.230 tevens 
iets gebruikt

100

312 Nederland 1899-2001 ongebruikte en post-
frisse collectie in 5 SAFE albums w.o. betere 
zegels tevens p.z.-boekjes

180

F 313 Nederland 1852-1980 (on)gebruikte en post-
frisse collectie (vaak dubbel verzameld) w.o. 
betere ex.

200

314 Nederland Motief in 2 albums frankeerwaarde 
ca.410

200

Nederlandse gebieden in albums en 
stockboeken

F 315 Ned.Indië vierkantstempels mooie collec-
tie (ca.2000 stuks) op diverse emissies en 
waarden w.o. schaarse stempels (o.a. Den-
pasar, Indragiri, Kalianda, Koetoardjo, Sam-
pang, Seblat, Simpongowas en Tanah Grogot), 
alle in prachtkwaliteit w.o. veel luxe stempels. 
Prachtkoop, zelden in deze kwaliteit aange-
boden (ex. Mulder)

1500

316 Ned.Indië blokstempels (ca.700 stuks) in oud 
insteekboek

80

ex.315

ex.286

ex.313
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F 317 Ned.Indië postfrisse en ongebruikte collectie 
w.o. Brandkast-serie

200

318 Ned.Indië en Nieuw Guinea 1864-1962 onge-
bruikte verzameling in DAVO album

150

319 Ned.Indië rommelige collectie vanaf 1864 in 
2 Lindner albums met cassette w.o. dubbel 
verzameld en poststukken

70

320 Ned.Indië mooi opgezette verzameling 
met veel blokken van 4, variëteiten en 
poststukken. Leuke koop

50

321 Rep. Molukku Selatan postfrisse voorraad in 
dik stockboek

10

322 Ned.Indië stempelcollectie vnl. Emissie Veth. 
Leuke koop

50

323 Ned.Indië 1930-1948 postfrisse collectie cat.
ca.1790. Prachtkoop

250

324 Ned.Indië en Nieuw Guinea 1864-1948 (on)
gebruikte collectie

130

F 325 Ned.Indië collectie langebalkstempels (ca.2500 
ex.) Interessant

200

326 Ned.Indië 1870-1930 ca.215 gebruikte p.w.s. 
w.o. bijfrankeringen

40

327 Ned.Indië diversen met o.a. stempels 40
328 Overzeese gebieden w.o. begin Indonesië groot 

aantal poststukken in dik plakboek, daarbij ook 
Nieuw Guinea en interim

60

329 Indonesië postfrisse stock tot 2017. Prima koop 50
330 Japanse bezetting en Rep. Indonesia w.o. pro-

even fiscaal en 5 poststukken
200

331 Indonesië postfrisse misdrukken (25 ex.) vnl. 
blokken van 4

130

332 Nederland UNTEA in blok van 4 ** en diverse 
FDC's w.o. met opdrukvariëtieten

50

333 Indonesië collectie gebruikt in 3 albums w.o. In-
donesia- opdrukken t/m 25 gulden RIS en RIAU

130

334 Curaçao en Ned.Antillen 1873-1989 onge-
bruikte en postfrisse collectie in 2 DAVO 
albums w.o. betere zegels

130

335 Curaçao en Ned.Antillen 1891-2000 onge-
bruikte en postfrisse collectie in 2 DAVO 
albums w.o. iets betere zegels

90

336 Aruba 1986-2009 postfris in luxe DAVO 30
337 Ned.Antillen 1970-2005 postfrisse collectie in 2 

stockboeken
80

338 Ned.Antillen en Aruba collectie postfris in 2 
luxe Lindner albums incl. En Face nr.218 tot 
233

150

339 Antillen modern postfris tot 2011 in winkelboek 50

340 Suriname 1873-1975 ongebruikte en postfrisse 
collectie in Luchtturm album w.o. betere zegels 
met hoge cat.

130

341 Suriname postfrisse voorraad 1976-2011 w.o. 
Schaakblokken

80

342 Nederland en koloniën collectie in 3 albums en 
insteekboek w.o. beter materiaal

100

343 Ned.Indië en Suriname met o.a. dubbel ver-
zameld en Nieuw Guinea compleet

70

344 Ned.gebieden in stockboek met o.a. betere 
series

50

Nederland en gebieden postgeschiedenis 
en stempels in albums en stockboeken

345 Nederland kleinrondstempels (ruim 700 stuks) 
in insteekboek w.o. hulp- en bijkantoren, daarbij 
trein- en tramstempels

180

346 Nederland collectie internationale antwoor-
dcoupons in insteekboek w.o. opdrukken en 
variëteiten

70

347 Nederland collectie puntstempels (ruim 1150 
ex.) in insteekboek

150

348 Nederland firmaperforaties (ca.500 stuks) in 
insteekboek

60

349 Nederland collectie punt-, kleinrond- en plaat-
stempels in Victoria album. Interessant

150

350 Nederland fiscaalzegels in klein stockboekje 40
351 Nederland collectie van ruim 1000 grootrond-

stempels in dik insteekboek
250

352 Nederland Literatuur Ottenheijm 'Ontstaan .... 
eerste postzegels 1850-1852'

10

353 Nederland eerste vluchten in dik album 10
354 Nederland collectie open en gesloten balkstem-

pels A-2 (ruim 1200 st.) in dik insteekboek
60

355 Nederland stempels en diversen in insteekboek 
waarbij punt- en kleinrondstempels

60

356 Nederland puntstempels (550 ex.) in insteek-
boek

80

357 Nederland collectie poststukken w.o. Ned.Indië 
'olifantenstempel' 

200

358 Nederland plaatfouten gebruikt en postfris cat.
ca.13.000. Na te zien

200

359 Nederland grootrondstempels datumverzam-
eling juni 1898-maart 1900, ruim 1250 ex. in 
insteekboek

90

360 Nederland diverse poststukken en fiscaalzegels 150

ex.317
ex.325 ex.402
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361 Nederland en overzee w.o. combinatie tanding-
en, Dienst en UNTEA

80

Nederland en gebieden in dozen

362 Nederland vanaf 1852 voorrraad gebruikt in 6 
insteekboeken w.o. 'back of the book' 

180

363 Ned.Indië collectie op albumbladen 10
364 Nederland nr.1 t/m nr.29 gebruikt op albumblad 60
365 Ned.Indië diverse poststukken tevens boekjes 

over de Uiver. Interessante koop
60

366 Nederland op albumbladen w.o. aardig Port en 
puntstempels. Leuke koop

80

367 Nederland stempels in doosje met div. types 
vanaf puntstempels op 67 insteekkaartjes

100

368 Nederland en Antillen p.z.-boekjes cat.ca.700 20
369 Nederland grootrondstempels in kistje met 

trein- en tramstempels
60

370 Nederland poststukken (ca.115 ex.) w.o. 
noodstempel Ochten-Tiel

10

371 Nederland kleine correspondentie 1939-1949 
met veel censuur

30

372 Nederland diverse brieven vanaf vóórfilatelie 
met o.a. betere frankeringen en krantenbandjes 
(120+ ex.)

80

373 Nederland en gebieden in Holland album w.o. 
betere series plus DAVO album oorlogsuitgiften 
1940-1945 w.o. Legioenblokken

80

374 Aruba postfris frankeergeldig 3100 gulden 
(ca.€1560)

200

375 Nederland 2015-2017 ** vnl. eentjes en FDC's 150
376 Nederland vervalsingen FDC's w.o. E3 (32 ex.) 100
377 Nederland diverse verzamelingen (on)gebruikt  

'back of the book' 
60

378 Nederland ca.400 p.z.-boekjes cat.ca.2000 
w.o. nr.8 en 9 en telblokken

50

379 Nederland vervalsingen FDC's w.o. E1 en E2. 
Interessant voor referentie

30

380 Indonesië RIS-serie compleet gebruikt, modern 
postfris en veel brugparen w.o. zeldzame ex.

150

381 Indonesië FDC's 50-er jaren en poststukken 50
382 Indonesië postfris, Weense drukken etc. 50
383 Nederland moderne postfrisse jaargangen 180
384 Nederland catalogus stadspost met prijslijst en 

** velletjes
10

385 Nederland diverse poststukken w.o. privé foto's 
bombardement Rotterdam. Leuke koop

50

386 Nederland postfrisse blokken 'Mooi Nederland' 
(460 items) met frankeerwaarde ca.€1710

800

387 Nederland gebruikte kinderblokken in diverse 
aantallen cat.3873

60

388 Nederland 1000 FDC's 10
389 Nederland postfris 1997-2013 op Lindner 

albumbladen
400

390 Nederland postfris 1997-2013 op Lindner 
albumbladen

400

391 Nederland moderne jaargangen postfris met 
hoge plakwaarde

200

392 Nederland Bontkraag (ca.550 gram kilowaar) 
kort aangesneden. Interessant

50

393 Nederland 1852-2010 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 5 luxe DAVO albums

250

394 Nederland doos met klassiek. Leuke koop 60
395 Nederland DAVO album gebieden, FDC's etc. 30
396 Nederland 1852-1998 (on)gebruikte en post-

frisse collectie in doos met 6 SAFE albums w.o. 
betere zegels en hoge cat.

150

397 Antillen 9 albums met zegels en FDC's 50
398 Nederland postfris 70-er jaren en FDC's (t/m 

2012) in 11 albums
50

399 Nederland doos met 6 albums/insteekboeken 50
400 Nederland postfris modern met veel '1'-tjes 1000
401 Nederland 12 albums in doos met o.a. betere 

p.z. boekjes
50

F 402 Nederland 1852-2011 (on)gebruikt en postfris 
w.o. betere zegels en ca.€670 plakwaarde cat.
ca.10.000+

800

403 Nederland 11 albums/insteekboeken in doos 
w.o. veel postfris

60

404 Nederland postfrisse en gebruikte voorraad 
met o.a. euro's in 12 stockboeken

50

405 Nederland 1852-2017 gebruikte collectie met 
vrijwel alle euro-blokken, roltanding compleet 
etc. Mooie koop in 5 Importa albums

600

406 Nederland gebruikte voorraad w.o. euro's tot 
2016 en mapjes in 13 albums

60

407 Nederland speciale enveloppen, maximum-
kaarten etc. (ca.900 ex.)

40

408 Nederland postzegelmapjes met o.a. euro-
waarden

50

409 Nederland doos met vnl. zakjes w.o. stempels 
en betere waarden in aantallen. Leuke koop 
(Fundgrube)

60

410 Nederland 1945-2013 postfrisse collectie in 6 
DAVO albums

400

411 Nederland collectie kinderbedankkaarten 1949-
2016 in 9 albums. Mooie koop

100

412 Nederland 2005-2017 postfrisse collectie in 5 
albums (nominaal ca.2080)

1000

413 Indonesië en Ned.Indië diverse collecties in 
verhuisdoos

60

414 Nederland .postzegelmapjes, 4 DAVO albums 
en EDB's in 5 albums

40

415 Nederland en koloniën in 8 DAVO albums 60
416 Nederland 1852-2005 postfris en gestempeld 

twee collecties in 8 DAVO albums
60

417 Nederland twee verhuisdozen met 36 DAVO 
albums/insteekboeken w.o. gebruikt en postfris 
(dubbel verzameld) en onbeschreven FDC's 
50-er jaren

250

418 Nederland modern postfris vnl. euro-zegels 250
419 Indonesië 1949-2018 vnl. postfrisse collectie in 

2 mappen, 1 stockboek en 6 albums
200

420 Nederland twee verhuisdozen met o.a. diverse 
collecties Nederland, guldenzegels en mapjes

50

421 Nederland in verhuisdoos met 5 albums, schrift-
je en 3 doosjes

50

422 Nederland voorraad postfrisse kinderblokken in 
6 stockboeken, mapjes en jaargangen tot 2001 
met zeer hoge cat.

50

423 Nederland modern postfris w.o. jaargangen 150
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424 Nederland kistje met postzegelboekjes (ruim 
550 stuks) 

70

425 Nederland postzegelboekjes (530 stuks) in 2 
doosjes en album

70

426 Nederland Stadspost in stockboek met ca.1000 
zegels ** en 150 poststukken w.o. ca. 75 ge-
lopen 

50

427 Nederland diverse stempels w.o. punt-, klein-
rond- en langstempels

60

428 Nederland doos met ca.1200 bundels 10
429 Nederland FDC's in 5 albums w.o. beter 50-er 

jaren (on)beschreven
50

430 Nederland in 5 albums/stockboeken w.o. post-
fris vooroorlogs en 50-er jaren

100

431 Nederland doos met zakjes en 3 stockboeken 
met hoge cat.

60

432 Nederland postzegelmapjes 2002-2012 in 7 
albums

250

433 Nederland FDC's 1957-2009 vrijwel alles on-
beschreven in 6 albums cat.ca.800

60

434 Nederland collectie gesloten balkstempels van 
a tot z (ruim 3600 ex.) in 3 dikke insteekboeken

130

435 Nederland en iets overzee vanaf klassiek in 5 
albums en 2 insteekboeken

100

436 Ned.Antilen vanaf nr.1 en Suriname FDC's in 8 
albums

50

437 Nederland correspondentie (ca.100 ex.) 1945-
1960

10

438 Ned.Indië doos met ca.25.000 zegels 50
F 439 Nederland voorfilatelie 57 merendeels com-

plete brieven  vanaf 1700 met o.a. omcirkelde 
vertrekstempels Gouda in overwegend prachtk-
waliteit. Mooie koop met lage taxatie

130

440 Nederland postfris 70-er jaren, kilowaar met 
o.a. euro's. Hoge cat.

30

F 441 Nederland Nieuwe Rotterdamsche Courant 
1913, oud staatslot, Cinderella op brief etc.

10

442 Nederland oude correspondentie in doos 10
443 Nederland collectie in 4 UNIE albums 50
444 Nederland en koloniën op albumbladen, een 

oude stock etc.
80

445 Nederland kinderbedankkaarten voorraad in 
doos. Schaarse koop

50

446 Overzeese Gebieden Ned.Indië t/m Suriname 
collectie gebruikt vanaf klassiek in 4 albums

90

447 Nederland ca.50.000 zegels ongesorteerd in 
doos

60

448 Nederland doos met portzegels in 2 albums 
en 3 insteekboeken w.o. veel plaatfouten en 
variëteiten o.a. De Ruyter 

130

449 Westland diverse poststukken in album w.o. 
Naaldwijk daarbij 3 boeken met roodfrrankerin-
gen

30

450 Nederland diversen in 12 albums, stockboeken 
en doosjes w.o. DAVO en iets divers

70

451 Nederland en overzee in 6 DAVO albums w.o. 
betere zegels cat.ca.10.000

300

452 Nederland diversen postfris frankeergeldig 
ca.960

500

453 Nederland ca.950 bundels 60
454 Nederland doos met kilowaar 30-er jaren Crau-

wel. Veth etc. (ca.2 kg.)
30

455 Nederland FDC's 2001-2021 met hoge aan-
schafwaarde. Moderne prachtkoop

200

456 Ned. Indië en begin Indonesië vele duizenden 
zegels in dik insteekboek en op losse bladen 
w.o. Gespecialiseerd materiaal

80

457 Nederland en overzee diversen in 2 albums en 
4 insteekboeken

60

458 Nederland postfris tussen 2008 en 2016 300
459 Nederland doos met o.a. 2 luxe DAVO 

albums en gulden mapjes
30

460 Nederland ca.950 vnl. moderne maximum-
kaarten

100

ex.441 ex.439

ex.439
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Kavels 461 tot en met 475 zijn niet op 
kantoor te bezichtigen. Deze kavels zijn 

in te zien in Hotel Wings op vrijdag 9 
december. 

461 Nederland postzegelmapjes in 11 albums 10
462 Nederland, Ned. Antillen en Suriname FDC's 

tot 2010 in 41 kleine albums (ca.1800 ex.) in 2 
dozen

60

463 Nederland maximumkaarten, diverse jaargan-
gen etc.

10

464 Nederland twee verhuisdozen met 32 albums/
mappen/doosjes en insteekboeken met hoge 
cat. Na te zien

100

465 Nederland Thema Oranje in 7 albums w.o. 
Caraïbisch gebied

50

466 Nederland en koloniën 10 albums FDC's 
ca.2000 stuks

20

467 Nederland diversen w.o. 50-er jaren postfris 
één en ander met hoge cat. (ca.5000)

60

468 Nederland ca.1000 moderne p.w.s., ca.400 
FDC's en gulden-mapjes compleet

40

469 Nederland ca.3000 FDC's w.o. eurozegels 50
470 Nederland  Motief Huis van Oranje in 6 banden 

w.o. 5 met cassette
20

471 Nederland Koninklijk huis, verzamelingen Ned. 
etc. in 9 albums, daarbij iets munten

50

472 Nederland kindvelletjes, FDC's etc. in 11 al-
bums/insteekboeken en 3 doosjes

50

473 Nederland verhuisdoos met guldenzegels post-
fris en hoge cat.

20

474 Nederland verhuisdoos met o.a. postfris Antil-
len en Suriname

40

475 Nederland gelegenheidsenveloppen, van 
de Wart etc. in 11 albums in 2 verhuisdozen 
(ca.1000 ex.)

40

TWEEDE ZITTING
AZIË, MUNTEN, ENGELAND & GEBIEDEN, 

EUROPA, DIVERSEN EN DOZEN
ZATERDAG 10 DECEMBER 2022 IN HOTEL 

WINGS OP ROTTERDAM THE HAGUE 
AIRPORT AANVANG 09:00 UUR PRECIES

Asia single items

F 476 China 1878 Large  Dragon Mi.1 Type I cat.420 
VF used

80

F 477 China 1878 Large  Dragon Mi.1 Type II cat.320 
VF used

80

F 478 China 1878 Large Dragon Mi.2 I cat.280 F-VF 
used

60

F 479 China 1878 Large Dragon Mi.2 I cat.280 F-VF 
used

60

F 480 China Large Dragon Mi.2 Type II cat.320 VF 
used

80

F 481 China Large Dragon Mi.2 Type III cat.350 VF 
with 'Customs Chinkiang'

80

F 482 China Large Dragon Mi.3 Type I cat.420 VF 
used

80

F 483 China 1878 Large Dragon Mi.3 I cat.420 F-VF 
used

60

F 484 China 1883 Mi.3 III cat.450 VF used 80
F 485 China 1878 Large  Dragon Mi.3 Type III cat.450 

VF used
80

F 486 China 1885 Small Dragon Mi.4-6 (11½x12) 
cat.180 VF used

30

F 487 China red revenue Mi.29 * cat.450 F-VF 
(hinged)

100

F 488 China red revenue Mi.30 * cat.1000 F-VF (cut 
straight at top)

100

F 489 China inv. overprint SG.216a (Chan 153 d.) 
cat.£325 VF used

80

476 477 478 479 480 481

488487485484483482

489
486
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ex.494

ex.495 ex.496

ex.497

ex.491

ex.490

ex.500506

502

501

505504

493
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F 490 China Central and South Mi.128-133 (*) as 
issued in block of 4 cat.160 VF

20

F 491 PRC Mi.689-698 and Mi.726-735 (Yang S56) 
(*) as issued cat.600 VF

200

F 492 PRC Mi.block9 (Yang S61 MS) * (no gum as is-
sued) ca.3000 F-VF very light 'hardly noticable' 
disturbance left under

800

F 493 PRC Mi.824-826 (Ya.C106) unfolded cat.60 VF 
used

10

F 494 PRC Mi.648-655 (Yang C94) ** (NH) cat.3000 
F-VF (some stamps with gum disturbance)

600

F 495 PRC Mi.741-743B imperf. (Yang S60 I) ** (NH) 
cat.400 VF imperf. set

100

F 496 PRC Mi.741-743B imperf. (Yang S60 I) ** (NH) 
cat.400 VF imperf. set

100

F 497 PRC Mi.874-881 (Yang S73) ** (NH) cat.450 
F-VF (one stamp perf. fault)

150

F 498 PRC Mi.966-976 in 2 strips of 5 (Yang W1) 
cat.1500 VF used (once folded)

500

KF 499 PRC Mi.966-978 (Yang W1) cat.2000 VF used 
and unfolded

600

F 500 PRC Mi.982-984 (Yang W3) cat.600 VF used 150
F 501 PRC Mi.1002 (Yang W7-5) ** (NH) cat.1700 VF 

key value
500

F 502 PRC Mi.1007 (Yang W7-14) in strip of 3 
cat.150+ F-VF used

40

503 PRC Mi.1113-1116 (Yang N7) (*) no gum as 
issued cat.220 VF

50

F 504 PRC Mi.block 11 (Yang J25) ** (NH) cat.900 VF 200
F 505 PRC Mi.block 13 (Yang T29M) cat.300 VF used 50
F 506 PRC Mi.1594 (Yang T46) ** (NH) cat.2800 VF 800
F 507 PRC Mi.block 19 (Yang T41) ** (NH) cat.2100 

VF
800

508 PRC Mi.block 19 (Yang T41) ** (NH) cat.2100 
VF

800

F 509 PRC Mi.block 23 (Yang T54M) ** (NH) cat.500 
VF

150

F 510 PRC Mi.1536-1438 (Ya.T36) ** (NH) in block of 
4 with margin inscription cat.72+ VF

20

F 511 China Taiwan Mi.470-473 ** (NH) cat.280 VF 100
512 China red band cover with red chopsteamer 

letter office
50

ex.511

492

507

ex.498

ex.510

509
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All single issues, envelopes and folders can be viewed on the Internet: 
www.rynmond.com - www.philasearch.com

518 519

ex.533 ex.538

522

ex.539

525 523

526529
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513 China red band cover with red chopsteamer 
letter office

50

KF 514 Netherlands nr.21 and nr.23 to Nanking China 
(transit Shanghai 1891 on backside) returned 
via Italy, unique and rare (exhibition item) 

150

KF 515 China 1904 R-post.stat. from Hankow to Bel-
gium with add. Coiling Dragons, illustrated on 
back. Scarce item

450

516 China 1938 postal stationary nr.38 with add. 
12½ cents postage to Belgium

30

F 517 China 1938 R-airmail (by boat to Hong Kong) 
and flight via Italy to Switzerland. Attractive item

30

F 518 Japan Sa.6 pl.I (*) cat.200.000 Yen average (as 
usual)

100

F 519 Japan Sa.6 pl.II cat.60.000 Yen VF used 70
KF 520 Japan Sa.36-38 * cat.(220.000) Yen with Mihon 

VF 
200

KF 521 Japan airmail Sa.11-15 ** (NH) in block of 4 with 
Mihon and imprint cat.(89.000) VF

50

F 522 Macao Mi.161-162 (*) as issued cat.900 F-VF 
(some brown spots)

200

F 523 Macao p.p.c. from Tanga with transit Aden and 
Singapore 1905

50

KF 524 Siam Mi.11 with Battambong c.d.s. VF and rare 30
F 525 Siam stationary letter with add 2 Atts postage 

1904 Bangkok to the Netherlands
40

Asia small lots and in folders

F 526 China incl. PRC covers and stationary (7 items) 100
527 China PRC (ca.1937) with interesting postage 20

528 China North East 1949 Mi.67, 69, 71 and 73 
with margin print VF

10

F 529 PRC two illustrated covers 1961 40
530 PRC Mi.977-981 and Mi.990-992 (Yang W2) * 

hinged cat.2130 VF in special booklet
500

531 China 12 stamps with company perforations 10
532 PRC two FDC's with Mi,795-801 and Mi.807-

809 cat.ca.300+ F-VF Scarce
100

F 533 Shanghai Large Dragons 2 original and 5 re-
prints. Interesting lot

200

534 China Small Dragons 7 stamps incl. canc. 
interest

50

F 535 China PRC 5 covers 1950-ties 80
536 Hong Kong and Macao FDC's and stationary 

(36 ex.)
70

537 Japan used 9 classic stamps incl. with certifi-
cate

60

F 538 Japan mint and unused (no gum) classic 
stamps mostly fine (11 items) Interesting lot

200

F 539 Japan cancellations and perforations (160 
items) Interesting lot

150

F 540 Japan 4 items of postal history incl. stationary 
with add. Koban

50

541 Macao 1999-2000 121 M/S all NH VF lot some 
with sequential numbering

100

542 China 1897-1911 incl. 2 red revenues and 
Shanghai, stamps are stuck to page

100

543 PRC Mi.1775 (Yang T69-9) and Mi.1778 (Yang 
T69-12) ** (NH) both in complete sheets of 49 
cat.612 F-VF

100

544 PRC 2008 Mi.block 149 1/V ** (NH) cat.850 VF 
mint

100

Alle losse nummers, enveloppen en mappen zijn te bezichtigen op internet:  
www.rynmond.com - www.philasearch.com

ex.535 ex.517 ex.540
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ex.560

ex.590

ex.539

ex.570
ex.551

ex.555

ex.555 ex.556

ex.564

ex.554
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F 545 PRC Mi.827-831 and Mi.838-845 (Yang S67 
and S69) * (hinged) cat.820 VF

100

546 PRC M/S and sets incl. T37 MS, T82 MS etc. all 
** (NH) VF lot

300

547 PRC 1955 high values on pieces of parcel (20 
items) Interesting

20

548 PRC 1952 foreign languages Press enveloppe 
with Mi.120 (Yang SC.57) to Hong Kong

30

549 PRC Thibet 1976 R-cover from Kodari to Kat-
mandu (Nepal) very scarce

30

550 China Manchuria 1920-ties used stock Mi.cat.
approx.3100

80

F 551 China 1941 4 airmail-covers from Tientsin to 
India via Singapore with interesting censor 
marks etc.

200

552 PRC collection of T.P. cancels 1990-ties 
(ca.1000 items) Interesting (see scans for 
impression)

30

553 PRC high values 1955 (Ya.R9) on pieces of 
parcel (26 items)

20

F 554 PRC Mi.995-1008 (Yang W7) cat.1600 VF used 500
F 555 PRC better used Cultural Revolution sets F-VF 

lot with high cat and low estimate
500

F 556 PRC mostly Cultural Revolution used lot mixed 
F-VF with high cat.

500

557 China foreign postoffices with high cat. 60
558 Shanghai and Thibet collection on album leaves 

incl. Large Dragon
100

559 Touva collection on album leaves 20
F 560 China 1878-1920 collection on album leaves 

incl. better stamps
800

561 China, German, Japanese, Russian and French 
post offices on album leaves

50

562 Japan 1870-1940 collection incl. classic stamps 
(some forgeries) on album leaves

30

563 Japan classic stamps mostly forgeries some 
original

60

F 564 Japan airmail Sa.6-37 ** (NH) all with Mihon 
cat.(298.000) VF

80

565 Korea classic mint and used collection 20
566 North Korea 9 NH blocks 10

F 567 Siam mint and used collection incl. first issues 
and cancels

50

Asia in albums and stockbooks

568 China 1910-1970 incl. Taiwan and Shanghai 
used collection

50

569 China PRC used and Coiling Dragons 40

F 570 PRC Mi.1758-65 and 1783-90 (Ya.T65 and T71) 
on 16 enveloppes with replica coins in special 
book attractive

40

571 China stockbook and album incl. modern NH 20
572 China 1880-1980 incl. Coiling Dragons and 

Cultural Revolution
350

573 China some Coiling Dragons and PRC yearsets 20
574 China incl. PRC collection in big stockbook 100
575 PRC modern NH 1997-1999 incl. better M/S 

and complete sheets
100

576 Taiwan 1960-ties better NH sets 50
577 Taiwan 1945-1990 used collection with high 

cat. value
100

578 Taiwan 1954-2008 well filled stockbook with NH 
sets (all different) estimate Michel cat.2500

200

579 Japan in 3 big books 1870-1990 with used 
stock incl. canc. interest and few original clas-
sics. High cat.value

150

580 Japan 1877-1932 fiscal stamps incl. better ones 200
F 581 Japan 1870-1960 unused collection in big 

stockbook incl. original classic stamps and the 
usual forgeries Sa.block C56 (cat.320.000) mint 
but small thin spots

300

582 Macao 1884-1950 mint and used stock incl. first 
issues with high cat. value

100

583 China, Hong Kong etc. in stockbook 50

Asia in boxes

584 PRC approx. 600 M/S (ca.150 different) so 
called 'personal' stamp sheets. Interesting lot

300

585 PRC complete sheets NH incl. T107, T138, 
2017-18, 2016-13 and 2018-19 etc VF lot

60

586 China relief stamp 1930-ties in NH compete 
sheet of 100 incl. two var. VF NH

50

587 China, Japan and Korea incl. some Coiling 
Dragons

40

588 Macao 1997-1999 NH minisheets between 20 
to 200 each VF lot with Mi.cat.value 20.000+ 
(postoffice price approx. Patacas 30.000)

1000

589 PRC 1970-2018 NH collection in 9 stockbooks 
missing Red Monkey, Yang block T41 and J25 
but with many  other good M/S and sets cat.
ca.14.000+ VF lot

2000

F 590 Japan 1870-2000 collection in 11 albums/
stockbooks and small box with many better 
stamps and blocs. Huge cat.value (condition a 
bit mixed)

1000

591 Asia and Middle East collections up to 2010 
from India, Iran and Irak in 6 stockbooks

90

ex.567 ex.581
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Munten, bankbiljetten, prentbriefkaarten en 
diversen

592 Almelo ca.1905 24 fotokaarten w.o. Overstro-
ming 1891 uitgave Hilarius. Zeer schaars

50

593 Nederland en Rusland diverse zilveren munten 
w.o. betere ex.

100

594 Prentbriefkaarten Nederland (26 ex.) en Frank-
rijk (ca.70 ex.) w.o. betere

30

595 Duitsland collectie munten met veel kleingeld 
maar ook ca.180 DM (totaal gewicht ca.4 kg)

150

596 Bankbiljetten in 2 boeken w.o. veel unc. 40
597 Prentbriefkaarten oud ca.250 ex. w.o. betere 50
598 Plakblaadjes voor poëziealbum w.o. 'Rode 

Kruis', 'Boerenoorlog' etc. Interessante koop in 
3 albums

10

F 599 Eerste W.O. prentbriefkaarten o.a. bombar-
dement op Sluis en Middelburg (1917) en vele 
andere interessante kaarten (ca.155 ex.)

70

600 Tweede W.O. bonkaarten (ca.150 ex.) 30
601 Nederland zilveren guldens en rijksdaalders 

(bruto 1,2/1,4 kg)
400

F 602 Eerste W.O. prentbriefkaarten vnl. spotprenten 
(ca.530 ex.) Leuke koop

200

603 Zilveren guldens (198 ex.) 400
604 Engeland en Australië met o.a. 'Crowns' en 

'Florins'
100

605 Zilveren munten leuke variatie bruto gewicht 
ca.2/2,2kg

600

KF 606 Nederland collectie bankbiljetten w.o. betere 
ex. in aantallen

600

607 Diverse munten w.o. veel zilver 500
608 Zilver collectie w.o. USA, Franse franken, 

Duitse marken etc. bruto muntgewicht ca.2kg. 
Leuke koop

600

F 609 Duitsland zilveren Thalers en Marken w.o. veel 
oude 5 mark stukken (bruto ca.2 kg)

600

610 Zilveren munten collectie in album w.o. USA 
dollars vanaf 1872, België 5 frs vanaf 1866 etc. 
bruto zilvergewicht ca.2,2/2,4 kg

600

611 Diversen w.o veel zilveren munten Canada 
bruto gewicht ca.2,2 kg

500

612 Zilveren munten met veel 5 en 10 DM stukken 
bruto gewicht ca.4,5kg. Mooie koop

1000

613 Zilveren munten met o.a. België, en Frankrijk 
betere ex. bruto ca.4,5 kg

1200

614 Prentbriefkaarten 1899-1920 Rotterdam (ca.155 
ex.) en Amsterdam (ca.70 ex.)

60

615 Doosje met munten w.o. Ned.Indië 2½ ct. 
engros

40

616 Munten diversen w.o. iets Zwitsers koersgeld 20
617 Zuid Afrika zilvergeld brutogewicht ca.750 gr. 250
618 Doosje munten w.o. leuke stukjes en zilver 80
619 Nederland zilver en bankbiljetten 20
620 Doos met oa. zilvergeld en bankbiljetten 60
621 Cinderella vnl. Duitsland en series (ca.350 ex.) 50
622 Toeristische prentbriefkaarten Europa 20-er 

jaren (50 sets) Leuke koop
20

623 Prentbriefkaarten (ca.650 ex.) w.o. enkele 
betere ex.

10

624 Doos met bankbiljetten en zilvergeld w.o. 2½ 
gld 1869

30

F 625 Zilveren munten (bruto ca.3,2 kg) 1000
626 Tweede W.O. ca.350 bonkaarten. Interessant 60
627 Zilveren munten (bruto ca.2,2 kg) w.o. zilver 

baartje. Leuke koop
600

628 Prentbriefkaarten (ca.150 ex.) vnl. Nederland 10
629 Zilveren gedenkmunten, zilvergeld Roemenië 

etc. (bruto ca.1,4 kg)
300

630 Diverse munten w.o. Ned.Indië 30
631 Polen ca. 3½ kg 10 Zloty stukken (ca.450 ex.) 10
632 Diverse munten w.o. iets zilver 60
633 Frankrijk zilveren francs brutogewicht ca.650 gr. 250
634 USA zilveren dollars (6 ex.) en Maria Theresa 

Thalers (11 ex.)
200

F 635 Zilveren munten (bruto ca.2 kg) met o.a. 2 
Chinese stukken

600

636 Munten diversen w.o. betere ex. en iets Zwit-
sers koersgeld

60

637 Munten in metalen blik(jes) w.o. zilvergeld 40
638 Bankbiljetten Wereld ca.1000 stuks. Leuke koop 100

F 639 Zilveren munten collectie w.o. Ned.Indië 
(bruto ca.1,5 kg)

300

F 640 USA zilveren dollars, halve dollars en 'quar-
ters'/dimes vanaf 1878 bruto zilvergewicht ca. 
1,8kg

600

641 Zilver w.o. dollars 1840 en 1878 in goede staat 200

ex.640



32

679

649 650 651 652 661

657 ex.672656655654653

ex.668 

664

658 659 660

669 676 677 674

662 673

674a



33

642 Zwitserland ca.190 prentbriefkaarten w.o. oude 
en betere ex. plus 25 moderne persfoto's (50-er 
jaren)

100

643 Duitsland bankbiljetten 1910-1925 (ca.90 ex.) 
Leuke koop

60

644 Zilver w.o. 10 gulden stukken bruto ca.700 gram 200
645 Nederland zilveren guldens w.o. oudere ex. 

bruto ca.3,9 kg
1000

646 Oude munten w.o. één zeer oude Griekse munt, 
17e eeuw zilvergeld, vermoedelijk zeldzaam 
kopergeld etc. zeer interessant koop (15 ex.)

80

647 Doos met 6 albums. Leuke sortering (iets los) 40
648 Motief Oranje Edelcollecties 40 munten in 

cassettes w.o. Sterling Zilver (ca.300 gr.) Hoge 
aanschafwaarde

100

England and colonies, Middle East, North 
and South America single items

F 649 England SG.212 cat.£800 VF used 150
F 650 England used in Jersey SG.190 cat.£20+ VF 

used
10

F 651 Bechuanaland SG.83 (waterlow printing) 
cat.£275 VF used

50

F 652 British Guyana SG.119 cat.£450 F-VF used 
(see text SG)

50

F 653 British North Borneo SG.9a * cat.£275 VF 
(part.o.g.)

50

F 654 Cyprus SG.29b (small 1 at right) cat.£275 VF 
used

60

F 655 Cyprus SG.188-203 ** cat.£`130 VF unm.mint 20
F 656 Fiji SG.D1 cat.£500 VF used 100
F 657 Gambia SG.18bw (cc inverted) cat.£600 VF 

used
100

F 658 Gambia SG.37a * (malformed S) cat.£400 VF 
mint

80

F 659 Gambia SG.39a (misformed S) cat.£500 VF 
used

80

F 660 Gambia SG.80a (dented frame) * cat.£325 
VF mint

50

F 661 Gold Coast SG.77ew (Die II) w.m. inverted 
cat.£450 VF used

80

F 662 Hong Kong SG.155 ** (NH) in block of 15 incl. 
155a cat.£320+ VF (but brown gum)

20

663 Hong Kong SG.F8 on cover to Canton (receiver 
on back) unusual

20

F 664 Hong Kong reg.airmail cover (Kowloon) with 
SG.131  scarce

70

KF 665 India SG.18 cat.£1100 large margins VF used 200
666 India SG.E8 (no dot after F) (*) no gum 

cat.£425 VF
40

667 Kenya, Uganda and Tanganyika SG.24 in block 
of 9 cat.£198+ VF used

40

F 668 North Borneo SG.391-406 ** cat.£180 VF unm.
mint

30

F 669 Sierra Leone SG.180 cat.£850 VF used (can-
cellation not guaranteed)

100

F 670 Sudan SG.A25 cat.£275 VF used 50
F 671 Mafeking SG.19 * cat.£1800 fine with small thin 

(signed Brun)
100

F 672 Northern Rhodesia SG.25-44 * cat.£250 VF 
mint

40

F 673 New Zealand 1868 cover with 2 Chalon Heads 
6d. to London

20

F 674 Saint Vincent SG.4 with 'GB 40C' cancellation 
VF and scarce

10

F 674a Saint Vincent SG.6, 16, 19 and 23 cat.£280 VF 
and interesting canc.

30

F 675 Transvaal R-postal stat. card with add.postage. 
Attractive

20

F 676 Zanzibar SG.184a (no sherif on left 4) cat.£110 
VF used

20

F 677 USA Scott nr.1595 strip of 3 misperforation ** 
(NH) VF

10

F 678 USA Confederate States 10 cts. Jefferson Da-
vis on double used cover (ca.1863)  Rare

20

F 679 Paraguay Mi.2 (2x) and Mi.6 IIb used cat.790 
F-VF

100

Voor dozen in de diverse categoriën met een taxatie van € 50 of minder geldt een startprijs van € 10. 

For boxes in all categories with an estimate of € 50 or less a start price of € 10 applies.

675 678

678
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England and colonies, Middle East, North 
and South America small lots and in folders

F 680 England 13 covers incl. penny black used in 
Scotland, correspondence to Texas etc. Inter-
esting

200

681 English overprints gov.parcels cat.ca.£300 all 
used and original

20

682 Cyprus postal history (7 items) 20
683 Indian States mint on clubbook pages 50
684 Nepal nr.1 used 6 items in mixed condition. 

Interesting
50

F 685 New Zealand George VI different plate blocs 
and 25 'ínterpanneau' pairs. Scarce lot

150

686 New Zealand Chalon Heads mint and used 4 
items cat.ca.£725 F-VF

80

687 England unused and mint Victoria and Sea-
horses with high cat. but in mixed condition 
(incl.SG.8a?)

20

F 688 Saint Helena first issues incl. mint SG.20a 
(cat.£450)

100

689 South Africa small fotoalbum Pieter Maritzburg 
ca.1905 by A.R.Durban

10

690 English colonies on 22 black cards 100
691 Palestina 7 covers with censor labels etc. 50
692 Persia first issues incl. originals and forgeries. 

Interesting
20

693 Palestine 4 covers, 2 stamps and international 
reply-coupon

30

694 Turkey classic stamps incl. first issues 10
694a Turkish stamps and Austria Levant used in 

Palestine (7 items)
20

694b Turkey better stamps and sets on 5 cards 30
695 Colombia Tolina Yv.nr.1/2 (3 items) high cat.

value and rare
10

695a Brazilië classic stamps in small booklet incl. 
better unused

30

F 696 Mexico 5 covers 3 franked with half stamps, 1 
with a quarter stamp. Interesting

80

697 England collection of early postage dues 50
698 England red pennies incl. forged plate (1)77. 

Interesting
20

ex.668 

ex.703 

ex.685 
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Op maandag en dinsdag na de veiling kan geen telefonische informatie worden 
verstrektover schriftelijke biedingen. Succesvolle bieders krijgen een week na de veiling
bericht over de aankoop. Wanneer geen kavels konden worden aangekocht verwijzen

wij naar de opbrengstlijst op onze website www.rynmond.com

699 England red pennies (approx.200) 30
700 England Victoria classic incl. black penny 200
701 England seahorses and castles 30

F 702 England classic Victoria etc. incl. some better 
unused

100

F 703 England used Victoria with some better stamps 
and very high cat. (est. £19.000)

500

704 Australian States on 9 black cards 100
F 705 Austraiian States approx. 70 stamps with high 

cat value on 2 sheets
150

706 Australian States old collection on album leaves 
(finds possible)

250

707 Barbados 1852-1962 used and mint collection 
incl. better stamps

100

F 708 Canada and Territories (un)used collection incl. 
many better stamps est.cat.ca.£5000

350

F 709 Hong Kong 1885-1962 mint collection with 
better stamps

200

710 Indian States old collection on album leaves 50
711 India used collection incl. 4-Annas cut to shape 

(6 ex.) Interesting lot
100

712 India 1854-1930 (un)used collection on album 
leaves

60

713 India 1855-1864 used on small pieces. Inter-
esting

100

714 Nigeria 1990 ** (NH) Literacy 6 complete 
sheets (150 imperf. sets) VF and scarce

30

715 Malaya incl. Labuan on 4 pages 20

ex.705 

ex.708 

ex.696 ex.680 

ex.709 

ex.702 
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716 Malaya and Singapore two sets on two big 
covers

40

F 717 Japanese Occupation of Malaya mint and used 
collection

200

718 North Borneo 1895-1935 VF used selection (44 
ex.) Interesting

40

F 719 English colonies on black cards incl. better 
stamps

500

F 720 English colonies mostly classic stamps unor-
ganized but high cat.

400

F 721 English colonies on black cards 400
722 English colonies classic stamps on 11 cards 

incl. better South Africa
150

723 English colonies on album leaves incl. Hong 
Kong

50

F 724 English colonies on black cards 300
F 725 English colonies on black cards 350
F 726 Cinderella and fiscal stamps world (approx.1100 

items) incl. rare ones (ballon monté)
200

727 Hedjaz and Nedj on album leaves 20
728 Iran collection on album leaves 70

729 Palestine, Yemen, Jordania on album leaves 30
730 Turkish territories, Thracië etc. old collection on 

album leaves. Interesting
50

731 Turkey old collection on album leaves incl. 
canc. interest

50

732 Yemen Mi. 159A NH in complete sheets ** (NH) 
cat.10000 VF

10

733 USA mostly classic stamps incl. (acc. to con-
signer) better 'grills' etc. Interesting

50

734 Hawaï (un)used selection incl. better ones 90
735 Hawaï unused collection incl. better values 150
736 Brazil classic stamps with high cat. 80
737 Chili and Peru classic collections on album 

leaves
80

738 Colombia 1859-1900 approx. 75 classic stamps 
with high cat.

70

739 Liberia 18601935 (un)used collection with high 
cat.

10

740 Liberia old mint and used collection incl. first 
issues

40

Tijdens de veilingdagen kan electronisch betaald worden.

ex.721 

ex.720 

ex.717 
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741 Mexico classic stamps on card and album 
leaves

60

742 Mexico classic stamps with high cat. 100
743 South America classic stamps incl. forgeries 

with very high cat.
50

England and colonies, Middle East, 
North and South America in albums and 

stockbooks

F 744 England 1840-1980 (un)used and NH collection 
in 2 albums incl. British Levant

600

745 England 1860-1980 used collection 40
746 England 1840-1980 used collection incl. black 

penny in big stockbook
100

747 England company perforations (1250 ex.) incl. 
better values

60

748 England modern unm. mint in big stockbook 200
749 England  used classic stamps cat.ca.£7000 70
750 England 1902-1952 used in stockbook 20

751 England Victoria stamps used with high cat. 
value

70

752 Alderney and Guernsey modern NH in 2 stock-
books

80

753 Channel Islands 1969-2000 well filled used 
collection

50

754 Australia 1986-1998 used collection in DAVO 
album

60

755 Australia 1913-2000 used collection in DAVO 
album

80

756 Australia in 2 stockbooks incl. 'back of the book' 80
757 Australia and States mint and used collection 80
758 Canada 1859-1975 used collection in Leucht-

turm album
100

759 Canada, Newfoundland etc. used collection in 
stockbook

50

760 Canada 1859-1985 unused and NH collection 
incl. better stamps en sets in DAVO album

400

761 Cape of Good Hope 1882-1902 well described 
specialized collection incl. covers

350

Alle losse nummers, enveloppen en mappen zijn te bezichtigen op internet:  
www.rynmond.com - www.philasearch.com

ex.724 
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KF 762 Falklands, Dependencies and South Georgia 
1878-2006 mint, NH and used collection in 3 
stockbooks with better sets

1200

763 Gibraltar NH 2011-2014 in stockboek 50
KF 764 Hong Kong 1862-1992 used (some mint) collec-

tion in Leuchtturm album VF and high cat.
800

F 765 Hong Kong used in 4 stockbooks, some better 
ex.

150

766 India 1951-2009 ca.1260 unm.mint stamps 
(ca.1150 diff.) and approx. 50 diff. M/S VF lot 
(cat.ca.1500)

150

767 India stockbook with mainly Victoria stamps 
used

20

768 India and States 1865-1949 postal stationary 
incl. some better (approx.300 items)

350

769 India 1854-1997 in stockbook incl. 10 Victory 
sets NH and 5 UPU NH 1949 sets

60

770 India and States used collection in stockbook 130
771 Ireland 1922-2000 used collection in DAVO 

album
70

772 Kenya and Uganda well written up collection in 
2 albums incl. better Eliz.II

80

F 773 Malayan States 1860-1970 mint and used col-
lection incl. many better sets and stamps and 
fiscally used with high values in 2 albums

800

774 Malayan States used collection 60
775 Nevis some classic stamps mostly NH modern 

very good thematics
50

776 New Zealand Literature 'The 1898 pictorial 
issue....' by D. Diamond London 2014

10

F 777 New Zealand 1900-1985 (un)used and NH 
specialized collection in 4 albums

400

778 Stanley Gibbons Vol.1 (Victoria) and Vol.2 (Ed-
ward VII/George VI) special catalogues

10

779 South Africa collection in stockbook 40
780 Sudan used in stockbook incl. telegram stamps 40
781 Tristan da Cunha NH sets and FDC's Ascen-

sion etc. in 3 stockbooks
60

782 Turks and Caicos Islands 1860-1985 mint and 
NH collection incl. better sets

80

783 Dominica, Grenada, Trinidad etc. incl. some 
better Eliz.II sets

40

784 Grenada and St.Kitts 220 M/S mever hinged in 
big stockbook

80

785 Sierra Leone, Saint Vincent etc. 129 NH mod-
erne M/S with high cat.value

40

786 Solomon Islands and Micronesia NH with high 
cat.value

50

787 South Pacific and the 'Saints" in 2 SG albums 
with some better Tonga etc.

50

788 English colonies used collection in big stock-
book

80

F 789 English colonies used collection in big stock-
book

350

ex.765 

ex.799 ex.789 
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790 English colonies modern imperforated stamps 
and blocs

70

791 English colonies modern NH thematic sets in 2 
stockbooks

50

792 English colonies incl. Gibraltar and Cape of 
Good Hope

60

793 English colonies in Africa used collection 100
794 English colonies incl. Cape of Good Hope and 

Hong Kong
100

795 Golf States NH in stockbook 50
796 Israël album with covers 20
797 Saudi-Arabia 1916-2000 mainly used stock in 3 

stockbooks incl. cancels and covers
250

798 Saudi-Arabia NH collection incl. blocs of 4 80
F 799 Argentina 1858-1985 mint and used collection 

in big stockbook incl. better stamps en series 
with high cat.value. Interesting

800

800 Argentina 1962 Philatelic Exposition incl. imper-
forated proofs of Mi.784/789 and Mi.block 15

90

801 Bolivia 1867-1966 mint and used collection in 
big stockbook incl. better stamps. Interesting

450

802 Bolivia en Nicaragua mostly used collection in 
2 albums

60

803 Colombia departements in big stockbook incl. 
better stamps 

300

804 Costa Rica 1862-1963 mint and used colelction 
in big stockbook incl. better stamps

400

805 Cuba 1873-1965 mint and used colelction in big 
stockbook incl. better stamps

400

806 Cuba modern  NH in blocs of 4 in big stockbook 50
807 Cuba 1976-1995 grotendeels gebruikt engros in 

2 dikke insteekboeken met hoge cat.
50

808 Ecuador 1865-1965 mint and used collection in 
big stockbook incl. better stamps 

300

809 Haïti 1881-1966 mint and used collection in big 
stockbook incl. better stamps

250

810 Paraguay 1870-1964 mint and used collection 
in big stockbook incl. better stamps 

200

811 USA 1860-2006 (un)used collection in 2 big 
stockbooks incl. some better classic stamps

150

812 USA modern NH sheets face value ca.$360 150
813 USA in 2 albums and stockbook incl. some 

better classics
100

814 USA 1861-1980 used incl. some classics and 
NH (high face value)

80

815 USA used collection incl. back of the book 
and locals

70

816 Venezuela 1859-1964 mint and used collection 
in big stockbook incl. some better stamps

400

817 South America stockbook with some better 
covers

50

818 South America used collection in 2 big stock-
books

50

819 South America collection incl. classic stamps in 
big stockbook

70

ex.773 

ex.777 

ex.773 
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England and colonies, Middle East, North 
and South America in boxes

820 Trinidad and Tobago postal stationary approx. 
110 items

50

821 Turkey on album leaves 60
822 England and colonies 7 clubbooks (restvalue 

ca.430)
50

823 USA stamp booklets (face value approx.$200) 70
824 English colonies in clubbooks restvalue 

ca.€3400 (SG.cat.ca.£8000)
200

825 Falkland Islands modern correspondence 10
826 USA FDC's incl. prewar in small number Scott 

ca.$3000, also so called Loran Staton covers 
(approx.40)

100

827 USA revenue stamps incl. on documents 30
828 English colonies old clublots cat.ca.£3600. 

Interesting
100

F 829 South America various covers and stationary 
(ca.50 ex.)

80

830 England 4 sheets Olympics 2012 with 120 first 
class stamps

60

831 Ireland and England on leaves and in small 
stockbook

40

832 England and colonies in 3 bigger stockbooks, 
4 small books and some bags incl. classic 
material

70

833 Malta 1825-1854 complete entires with diff. 
Destinations and cancels (13 items) Interesting

200

834 Canada 1990-2012 ca.800 FDC's 50
835 USA mostly NH (some used) incl. blocks of 4 

zipcodes, modern M/S etc.
200

836 India stock incl. Victoria (ca.6000 ex.) in stamp-
bags. Interesting

80

837 Canada NH in 6 stockbooks with high cat.value 200
838 Channel Islands 1976-2008 NH in 6 stockbooks 80
839 Canada used (incl. some classics) and FDC's in 

12 albums
60

840 England and Channel Islands in 10 albums (lots 
of NH)

200

841 South America covers incl. Chili and Uruguay 80
842 India ca.240 FDC's 1969-1982 VF 20
843 Malayan States and Singapore mint collection 50
844 Canada classic (most 3 cts) stamps Victoria 

(ca.1000 ex.)
10

845 English colonies used in bags incl. better ones 50
846 South America on black cards, clubbooks and 

some covers
20

847 Fiscals Commonwealth and stamp booklet 
England 

50

848 Israël NH in 2 albums and stampbags 50
849 Israël 58 yearsets mostly 80-ties incl. dupli-

cates
60

ex.829 
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850 Channel Islands, Ireland and England booklets 50
851 England A.P.O.'s, FDC's, some face value, 

interesting fiscal documents etc. Very interest-
ing lot

60

852 South America in 3 stockbooks and on cards 60
853 Channel Islands new issues with high cat.value 100
854 England and colonies stamps in bags mint and 

used (1000's) Interesting
60

855 South Africa incl. German South-West and 
Namibia

60

856 Australia and Indonesia joint issue 1996 (ca.180 
ex.), New Zealand stamp booklets, yearsets 
Sweden etc.

100

857 England and colonies in 9 albums/stockbooks 100
858 USA NH yearsets etc. with high cat.value 60
859 English colonies in 6 stockbook/albums and on 

31 black cards
200

860 Canada yearsets 1976-2013 (36 items) with 
high cat.value

300

861 South America in 3 heavy Scott albums 100
862 USA yearsets etc. in box incl. NH high values 50

863 Verhuisdoos met 19 grote en kleine stockboek-
en en grote sigarendoos

50

864 English colonies and some miscellaneous in 8 
stockbooks

150

F 865 Israël 1949-2000 (un)used and NH collection in 
3 albums and 2 stockbooks incl. better perfo-
rations

150

866 English colonies in 6 stockbooks and 1 stock-
book Thailand

60

867 Australia in box with 2 stockbooks, clubbook 
etc. incl. better

60

868 Australia 1913-2020 VF used collection in 13 
albums/stockbooks

300

869 England used collection in 7 stockbooks with 
lots of first class stamps (incl. some on paper)

60

870 English colonies in 11 stockbooks incl. Themat-
ics

280

871 English colonies in 13 stockbooks 80
872 Canada big box with 6 Leuchtturm albums with 

VF used collection 1858-2016 incl. some better 
classics

200

Parkeren kan bij het Wings hotel voor 5 euro per dagdeel

ex.865 



42

875

891 885 886 888

ex.892 

890

887

ex.877

874

889884

878 879 881 882 883



43

Europa losse nummers

KF 873 België spoorwegzegels 1934 OCB TR 175-177 
** in paar met tussenstrook cat.600+ pr.ex.

100

F 874 Cyprus Mi.blok 18 ** cat.400 pr.ex. 40
F 875 Denemarken Mi.6 cat.240 pr.ex. 30

876 Duitsland 1930 'Katapultflug' naar New York 20
F 877 Saarland Mi.blok 1 en 2 ** cat.1700 pr.ex. 200
F 878 Frankrijk Yv.17A (carmin clair) * cat.4000 vr.pr.

ex. (small thin and part.o.g.)
50

F 879 Frankrijk Yv.262B cat.450 pr.ex. 50
F 880 Frankrijk 1870 Ballon Monté (2x) naar Londen 200
F 881 Griekenland Mi.46 cat.70 pr.ex. (randstuk) 10
F 882 Hongarije Mi.9 cat.55 (sterk verschoven druk) 

pr.ex.
10

F 883 Italië Yvert 19 (*) zonder gom cat.5000 pr.ex. 
(VF with little or no gum)

40

F 884 Luxemburg Mi.2 (3 ex.) in diverse kleurnuances 
cat.300+ pr.ex.

60

F 885 Napels Mi.5 cat.90 pr.ex. met harmonicavouw. 
Schaars

10

F 886 Noorwegen nr.1 met rondstempel Laurvig pr.ex. 40
F 887 Angola Mi.block nr.1 ** (NH) cat.1000 VF (acc. 

to Michel, only a few exist)
200

F 888 Portugees India Mundifil nr.9 cat.185 pr.ex. 20
F 889 Sardinië Mi.2 (2 ex.) cat.300 pr.ex. 30
F 890 Spaanse Sahara 1954 p.w.s. gebruikt als 're-

sponse' kaart in Franse Sahara. Zeer schaars 
(very rare)

50

F 891 Zweden Mi.2 (*) cat.1500 pr.ex. 100
F 892 Zweden Mi.86-96 cat.470 pr.ex. 50

880
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ex.926 

ex.894 

ex.927 

ex.914 

ex.925 

ex.925 
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ex.913 

ex.910 

ex.918 ex.917 

Europa in enveloppen

893 België klassiek in aantallen 50
F 894 Duitsland 9 betere poststukken 100

895 Duitsland poststuk uit Dachau 1944 en There-
sienstadt 1943

60

896 Duitse koloniën betere zegels op 8 kaartjes 80
897 Bund en Berlijn 15 betere poststukken 50
898 Bund plaatfouten vnl. ** cat.ca.1000 20
899 DDR Karl Marx blokken Mi.block 8 (2x), 8B, 9 

(2x) en 9B cat.1340 mooi gebruikt
50

F 900 Duitsland en gebieden met o.a. Staten op 18 
kaartjes w.o. vele betere zegels

150

901 Duitse Staten in rondzendboekje 20
902 Danzig hoge cat. maar zonder garantie. Interes-

sant
30

903 Frankrijk klassiek (on)gebruikt met hoge cat. 
(ca.6500) w.o. Yv.6 (korte randen)

50

904 Frankrijk en gebieden betere zegels w.o. 
klassiek op 10 kaartjes

80

905 Griekenland 15 grote Hermeskoppen 20
906 IJsland klassiek (on)gebruikt 40
907 Italië klassiek ongebruikt (zonder gom) met 

hoge cat. (ca.3/4000)
60

908 Italië en Staten betere zegels op 5 kaartjes 40
KF 909 Sicilië 9 zegels Yvert cat.ca.2000 vnl. pr.ex. 

Mooie koop
100

F 910 Luxemburg 28 klassieke zegels met hoge cat. 60
911 Monaco betere zegels op 5 kaartjes 40
912 Monaco motief sport ongetand Maury cat.400 

pr.ex
30

F 913 Noorwegen klassiek w.o. 12 öre zonder arcer-
ing

100

F 914 Oostenrijk 8 klassieke poststukken en één mod-
ern w.o. betere

100

915 Portugal en Spanje klassiek op 5 kaartjes 40
916 Portugese koloniën w.o. betere series en 

waarden
50

F 917 Rusland klassiek w.o. Yv.108a ongetand etc. 
met hoge cat. in gemengde kwaliteit

50

F 918 Spanje schaarse vervalsingen (13 ex.) (forger-
ies)

40

919 Zwitserland Mi.1726 ** cat.240 pr.ex. (stickelei 
blok)

20

920 Zwitserland 8 betere postfrisse blokken Mi.
cat.1490 pr.ex.

150

921 Zwitserland betere zegels op 7 kaartjes 40

Europa in mappen

922 België 1945-1980 Service- en Portzegels ** 
(gebruikt niet geteld) cat.ca.300

20

923 België p.z.-boekjes w.o. OCB A8 (zonder naam 
graveur) cat.1650. Interessant

200

F 924 België 1849-1908 vnl. gestempelde collectie 
met o.a. nr.1 (3 x), nr.2 (7x) en brieven. Mooie 
koop

300

F 925 België 34 poststukken w.o. betere ex. o.a. 2 
Zeppelins

150

F 926 België 1940-1985 vnl. postfrisse collectie 
spoorzegels (gebruikt niet geteld) cat.ca.2120

200

F 927 België collectie postfrisse combinaties/pubs 
w.o. schaarse brief cat.1000/1500. Mooie koop

200

Voor dozen in de diverse categoriën met een taxatie van € 50 of minder geldt een startprijs van € 10. 

For boxes in all categories with an estimate of € 50 or less a start price of € 10 applies.

ex.924 

ex.900 
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946

947

ex.948 

ex.940 

ex.936 ex.934
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928 België spoorwegzegels 1879-1940 (on)ge-
bruikte collectie met hoge cat.

200

F 929 België klassiek in diverse kwaliteit w.o. pr.ex. 50
930 België stempelverzameling op Port (ca.160 ex.) 10
931 België 1897-1918 Cinderella 10
932 België collectie Telegram-zegels 20
933 Denemarken (on)gebruikt op albumbladen 40

F 934 Duitse Staten en gebieden w.o. Pruisen blok 
van 4. Interessante koop (Fundgrube)

200

935 Danzig ongetand met hoge cat. indien origineel. 
Interessant

20

F 936 Duitse Staten w.o. zegels met hoge cat. (w.o. 
nagestempeld?) Interessante koop

100

937 Europa ca.65 klassieke zegels met zeer 
hoge cat. maar tweede keus

10

F 938 Frankrijk Napoleon ongetand in aantallen in 
gemengde kwaliteit met hoge cat.

100

F 939 Frankrijk Ceres 1870 w.o. paren en strippen. 
Leuke koop

100

F 940 Frankrijk ongetand postfris (104 ex.) cat.
ca.2400 pr.ex.

200

941 Frankrijk postfris rolzegels Maury cat. 625 
pr.ex.

50

942 Frankrijk 1790-1850 ca.44 inkomende en uit-
gaande post, mooi beschreven

40

943 Frankrijk Eerste Emissie Yv.nr.1 (2x), nr.2 (3x), 
nr.3 (14x w.o. blok van 4), nr.4 (10x w.o. 1 ex. 
ongebruikt cat.8000 dunne plek), nr.5 (6x) en 
nr.6 (w.o. paar en strip van 3) cat.ca.26.000 in 
zeer gemengde kwaliteit (very mixed condition)

200

944 Frankrijk Napoleon 5 Frs Yv.33 (9 ex.) cat.9000 
in gemengde kwaliteit (mixed condition as 
usual)

150

945 Frankrijk 1870-1871 Bordeaux ongetand (25 
ex.) w.o.kleuren, niet uitgezocht, wel interessant

50

F 946 Frankrijk ongebruikt met zeer hoge cat. (very 
mixed condition, but very high cat.)

300

F 947 Frankrijk Bordeaux Yv.44/46 20 cent ongetand 
(570 ex.) niet nagezien op typen, stempels, 
rapport etc. Hoge cat.

200

F 948 Alsace-Lorraine collection of cancellations (85 
ex.) Interesting

40

949 Franse koloniën klassiek met hoge cat. 80

ex.939 

ex.929 

ex.938 

Op de veilinglocatie Hotel Wings, Rotterdam The Hague Airport is voldoende en ruime parkeergelegenheid aanwezig.
Een uitrijkaart is bij de administratie van postzegel Rijnmond verkrijgbaar. Uitrijkaarten worden verstrekt met 50% korting.

Een dagdeel komt op vijf euro en een gehele dag tien euro.
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ex.985 

ex.965 

ex.951 

ex.961 ex.963 ex.959 
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950 Griekenland w.o. Hermeskoppen collectie op 
albumbladen

70

F 951 Greece 244 large Hermes Heads and 2 small 
Hermes Heads. Very interesting lot

300

952 Griekenland (on)gebruikte samenstelling 30
953 Griekse gebieden ongebruikt op 2 albumbladen 20
954 IJsland klassiek op 2 albumbladen 40
955 Italiaanse Staten ca.120 zegels w.o. vals. Hoge 

cat.
100

956 Italiaanse Levant 1908-1923 (on)gebruikte 
collectie cat.ca.6400 (Sassone)

600

957 Italiaanse koloniën ongebruikt op albumbladen 100
958 Romagna 58 stamps incl. reprints 70

F 959 Toscane 108 stamps mostly original. Interesting 
lot

100

960 Parma 36 stamps incl. reprints. Interesting 40
F 961 Napoletane 61 stamps most original counted as 

no gum  Sass.(2010) cat.ca.5000+ VF lot
80

962 Modena 24 stamps incl. reprints and private 
issues. Interesting lot for reference

30

F 963 Lombardije-Venetië klassieke samenstelling 
w.o. betere ex.

200

964 Napoli 1858 17 stamps cat.ca.3100 (Sassone 
2010)

80

F 965 Sardinia and Italy first issues (un)used selection 
incl. pairs and cancels with high cat.

100

966 Kerkenstaat/Vaticaan/Strato Pontificio ap-
prox.250 stamps incl. reprints and also many 
originals (high cat.)

130

967 Joegoslavië klassiek op albumbladen w.o. 
overdrukken

30

968 Monaco collectie */** op insteekkaarten 60
F 969 Oekraïne 5 complete veldelen. Schaars en 

hoge cat.
40

970 Oekraïne collectie op albumbladen 10
971 Oostenrijk 1890-1900 ca.700 zegels w.o. betere 

stempels
10

972 Oostenrijk klassiek met hoge cat. Interessant 80
973 Oostenrijk betere series ** en op brief 50
974 Oostenrijk-Hongarije 1872-1874 14 p.w.s. Inter-

essante koop
30

975 Portugal klassiek op insteekkaarten w.o. betere 60
976 Portugal 1850-1960 (on)gebruikte collectie 50
977 Portugal klassiek met zeer hoge cat. (ca.2500) 

Aardige koop
100

978 Portugese koloniën (on)gebruikte collectie met 
hoge cat.

50

979 Madeira 1868-1910 in gemengde kwaliteit maar 
hoge cat.

30

980 Roemenië 1860-1940 (on)gebruikte collectie 
w.o. gebieden

30

981 Roemenië (on)gebruikt klassiek met hoge cat. 60
982 Rusland 1858-1940 vnl. gebruikte collectie w.o. 

gebieden o.a. Wenen
100

983 Russische gebieden oude collectie w.o. BATUM 30
984 Servië 1866-1920 (on)gebruikte collectie 10

F 985 Spanje 1850-1870 gebruikte collectie op album-
bladen

100

ex.969 
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ex.1008 

ex.986 

ex.993 

ex.1007 
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F 986 Spanje 1855-1870 ongebruikte collectie met 
betere zegels Ed.(2019) cat.ca.4100 some 
without gum

300

987 Spaanse koloniën (on)gebruikte collectie 20
988 Scandinavië Stadspost o.a. p.z.-boekjes 

(ca.100 ex.) Interessant
50

989 Zweden 1858-1940 gebruikte collectie w.o. 
stempels

30

990 Zwitserland Staande en Zittende Helvetia's, 
rayonzegels etc. in gemengde kwaliteit met 
hoge cat.

50

991 Zwitserland 1850-1940 gebruikte collectie w.o. 
rayons, luchtpost, 'Industrielle Kriegswirtschaft' 
etc.

100

992 Zwitserland 5 complete p.z.-boekjes met 'Turist-
enmarken' cat.ca.700

40

F 993 Forgeries and probably some original stamps 
(?) on 17 pages (approx. 450 items) very inter-
esting collection with conservative estimate

500

Europa in albums en stockboeken

994 Baltische Staten vnl. gebruikte collectie w.o. 
veel klassiek

80

995 Baltische Staten modern postfris in 2 stock-
boeken

50

996 België modern postfris en ongebruikt 50

997 België 1965-2000 postfrisse collectie in 2 luxe 
Lindner albums (faciaal 14.000 BF)

150

F 998 België 1910-1965 goed gevulde gebruikte col-
lectie in 2 luxe Lindner albums

150

999 België Port, Spoorweg etc. met hoge cat. 50
1000 België 1965-1985 gebruikte verzameling in 2 

luxe Lindner albums
10

1001 België collectie 'back of the book' in DAVO 
album, daarbij beter materiaal

90

1002 België verzameling vanaf klassiek in 2 Lindner 
albums (ca.240 ex.)

130

1003 België deels gespecialiseerde collectie van 
klassiek tot 1940 in 2 Yvert album, daarbij beter 
materiaal

350

1004 België diversen in album en insteekboek w.o. 
veel klassiek en stempels

70

1005 België collectie vanaf nr.1 in insteekboek w.o. 
beter materiaal, ook postfris

130

1006 België collectie vanaf nummer 1 in dik insteek-
boek incl. 'back of the book'

70

F 1007 Belgisch Congo 1900-1950 (on)gebruikte en 
postfrisse collectie w.o. variëteiten en stempels. 
Leuke koop

100

F 1008 België 1910-1960 vnl. postfrisse collectie met 
veel betere series cat.ca.18.450. Pracht koop

1200

1009 België en koloniën gebruikte collectie 50

ex.998 
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ex.1022 

ex.1039 

ex.1042 ex.1053 

ex.1050 ex.1015 
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1010 België collectie 1970-2000 compleet gebruikt 
met allen stempels Knokke-Heist in 2 DAVO 
cristal albums

60

1011 België collectie voornamelijk */** vanaf 1949 in 
3 albums

90

1012 Deense Antillen, Denemarken en Groenland in 
stockboek

50

1013 Duitse Staten 1849-1920 zeer goed gevulde 
collectie (veel zegels meer keren aanwezig) 
daarbij poststukken

2000

1014 Duitse Rijk verkoopboek met diverse klassiek 
w.o. gekeurd en betere zegels cat.ca.6500 
interessante koop

300

F 1015 Duitsland poststukken w.o. beter Infla etc 70

1016 Duitsland en gebieden collectie vanaf Reich tot 
1945 in 2 SAFE albums

100

1017 Bund postfrisse combinaties w.o. schaarse ex. 350
1018 Duitsland Elzas-Lotharingen 1870-71 goed 

beschreven speciaalcollectie in insteekboek 
waarbij stempels

200

1019 Bund en Berlijn complete vellen postfris met 
zeer hoge cat. w.o. plaatfouten

40

1020 Duitse gebieden w.o. Silezië, Memel, Klaipeda 
en Saargebiet

100

1021 Duitsland Staten in stockboek 50
F 1022 Duitsland 1872-1945 gebruikte verzameling met 

alle zegels leesbare stempels met hoge cat. en 
interessante koop (scans on request)

400

1023 DDR 1949-1989 vnl. gebruikte quasi complete 
collectie in 3 albums

60

1024 Duitsland Staten en begin Reich diversen in 
insteekboek

70

1025 Duitsland 1870-1945 gebruikte collectie met 
o.a. Infla

70

1026 Duitse bezetting 1e en 2e W.O. van Tsjecho-
slowakije met ééntalig Duitse stempels 1917 
etc. in stockboek. Leuke koop

100

1027 Danzig gebruikte verzameling met hoge cat. 50
1028 Duitsland en gebieden gespecialiseerde collec-

tie vanaf oude staten in blanco album
100

1029 Duitsland 1872-1945 in album en stockboek 
w.o. beter Infla

80

1030 Duitsland poststukken w.o. Propaganda 
Tweede W.O.

20

1031 Duitsland Reich collectie (on)gebruikt en post-
fris t/m zônes in DAVO album

100

1032 Duitsland Infla collectie randverschijnselen en 
variëteiten in insteekboek en map

80

1033 Duitsland collectie misdrukken en andere spe-
cialiteiten in dik insteekboek

180

1034 Duitsland en gebieden rommelige collectie 
vanaf Reich in dik insteekboek w.o. Betere ex.

80

1035 Duitsland stadsuitgiften Hamburg, Essen etc. 
(ca.150 ex.)

30

1036 Faröer en Groenland vnl. gebruikte collectie 
cat.ca.2900

50

1037 Fiume 1918-1924 (on)gebruikte collectie met 
betere zegels en series

500

1038 Frankrijk poststukken ca.150 moderne bijzon-
dere tarieven etc.

10

F 1039 Frankrijk 1849-1978 vanaf ca.1900 postfris met 
vele betere zegels cat.ca.35/40.000. Pracht-
koop

2000

1040 Frankrijk 1850-2005 gebruikte collectie in 2 
dikke stockboeken w.o. betere zegels

200

1041 Frankrijk modern postfris tot 2011 150
F 1042 Frankrijk 1870-1960 (on)gebruikte en postfrisse 

collectie w.o. stempels en betere series (hoge 
cat.)

100

1043 Frankrijk gebruikte voorraad met zeer hoge cat. 
(vlgs.inz.) ca.15.000

150

1044 Frankrijk postfrisse collectie/voorraad in 2 
boeken met zeer hoge eurowaarde

350

1045 Frankrijk collectie vanaf 1849 (on)gebruikt in 
Yvert album

90

1046 Frankrijk en Monaco diversen v.a. klassiek in 2 
dikke insteekboeken

90

1047 Frans Andorra 2001-2018 postfrisse collectie in 
stockboek

150

1048 Frans Andorra 1932-1992 postfrisse collectie 
w.o. betere zegels

100

1049 Frans Andorra ongebruikt en postfris 20
F 1050 Andorra 1967-1995 Epreuves de luxe cat.

ca.11.500
650

1051 Frans Andorra 1931-1994 vnl. postfrisse collec-
tie cat.ca.2900

150

1052 Frankrijk en gebieden vnl. ouder en klassiek 
materiaal in 2 insteekboekjes

60

F 1053 Franse koloniën gebruikte collectie w.o. 
klassiek en stempels. Leuke koop

200

1054 Franse koloniën collectie gebruikt w.o. modern 50
1055 Laos 1951-1973 postfrisse collectie cat.ca.1400. 

Mooie koop
80

1056 Nieuw Caledonië gebruikt w.o. modern 50
1057 Finland 1860-1980 vnl. gebruikte collectie 40
1058 Finland 1856-2000 goed gevulde gebruikte 

collectie in DAVO album
100

1059 Finland 1945-1987 postfrisse collectie 60
1060 Griekenland 1861-1969 (on)gebruikte en post-

frisse collectie in Yvert album
50

1061 Rhodos 1920-1940 prentbriefkaarten (ca.50 
ex.) w.o. 18 gebruikt

100

1062 Italië 1856-1945 poststukken (ca.180 ex.) w.o. 
beter materiaal

250

1063 Italië 1880-1960 vnl. gebruikte voorraad met 
hoge cat.

30

1064 Italië en koloniën in 2 insteekboeken. Na te zien 50
1065 Italië w.o. staten, klassiek en koloniën gebruikte 

collectie in stockboek
100

1066 Joegoslavië 1918-2006 (on)gebruikte en post-
frisse collectie in 3 albums/stockboeken

100

1067 Liechtenstein 1912-2000 gebruikte collectie 
w.o. betere zegels

100

1068 Liechtenstein postfrisse collectie 1970-2011 150
1069 Luxemburg 1852-1995 postfrisse en gebruikte 

collectie in 3 DAVO albums
30

1070 Luxemburg en Frankrijk in 2 Leuchtturm albums 60
1071 Monaco postfris 1982-2004 cat.ca.3500 in 

stockboek
200
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1072 Monaco 1945-2003 postfrisse collectie in 3 dik-
ke stockboeken. Mooie koop met betere series

200

1073 Monaco 2005-2020 postfris cat.ca.2300. Mod-
erne prachtkoop

200

1074 Noorwegen 1855-2000 gebruikte collectie met 
betere zegels

150

1075 Noorwegen 1876-1976 gebruikte collectie 50
1076 Oostenrijk stockboek en bladen met modern ** 10
1077 Oostenrijk 4 moderne jaargangen 80
1078 Oostenrijk 1860-890 ca.700 klassieke zegels 10
1079 Oostenrijk 1997-2010 vrijwel complete post-

frisse collectie
180

F 1080 Oostenrijk 1945-1979 vrijwel complete post-
frisse collectie

150

1081 Portugal tot 2008 postfris met veel Motief in 2 
stockboeken 

20

1082 Portugal 1862 stempelcollectie op 25 Reis 
(ca.180 ex.)

100

1083 Portugese koloniën vnl. gebruikte collectie met 
o.a. betere zegels (geen Macao)

200

1084 Portugal en gebieden ** collectie in dik insteek-
boek

60

1085 Moçambique 286 moderne postfrisse blokken. 
Goed voor Thema

40

1086 Roemenië 1978-1986 gebruikte collectie in 
Schaubek album

30

1087 Roemenië collectie ** in 2 dikke insteekboeken 
w.o. vel Motief o.a. betere ongetande blokken

130

1088 Roemenië en Bulgarije 38 brieven WO II 200

1089 Servië ca.180 brieven WO II in 2 albums. 
Schaarse koop

1000

1090 Servië 1880-1921 interessante (on)gebruikte 
mooi opgezette verzameling met o.a. poststuk-
ken en brugparen. Mooie koop

900

1091 Spanje 1850-1898 (on)gebruikte collectie met 
o.a. betere zegels en 13 poststukken

100

1092 Spanje gebruikte collectie met beter klassiek 50
1093 Spanje in dik voorraadboek met ca.7000 zegels 

w.o. stempels
50

1094 Spanje goed gevuld stockboek met postfris 30
1095 Spanje 1850-1960 (on)gebruikte collectie 70
1096 Spanje collectie 1855-2000 in 2 Philos 

albums en dik insteekboek
80

1097 Spanje, Spaanse Burgeroorlog poststukken in 
Schaubek album (ca.65 items) w.o. betere bijv. 
Italiaanse troepen

150

1098 Spaanse koloniën 1869-1968 postfrisse en (on)
gebruikte collectie in 3 albums/insteekboeken

180

1099 Spaans Marokko en Tanger 1903-1955 (on)
gebruikte en postfrisse collectie in insteekboek 
w.o. betere zegels en bijzonderheden, daarbij 
11 poststukken

70

1100 Spaanse koloniën (on)gebruikte collectie in 
stockboek

50

1101 Tsjechoslowakije 1937-1987 postfrisse collectie 
vnl. blokken w.o. betere ex.

100

1102 IJsland gebruikte collectie in stockboek 40
1103 IJsland 1990-2016 p.z.-boekjes met plak-

waarde ca.89.000 Kr (ca.€650)
200

1104 IJsland 1873-2005 gebruikte collectie met 
betere zegels

150

1105 Zweden mooie vnl. gebruikte collectie in 3 
albums

50

1106 Zweden 1860-1970 gebruikte collectie 50
1107 Zweden 1858-2000 vnl. gebruikte collectie 70
1108 Zwitserland 1995-2020 postfrisse blokken met 

frankeerwaarde ca.520 SF
250

1109 Zwitserland postfris met frankeerwaarde 700 
SF in 2 stockboeken

300

1110 Zwitserland voorraad Pro Patria, Pro Juventute, 
Luchtpost en dienst */** gebruikt in 3 insteek-
boeken

150

ex.1080 

ex.1115 
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1111 Zwitserland 2015-2020 postfrisse blokken met 
frankeerwaarde ca.375 SF

150

1112 Zwitserland twee stockboeken met gebruikt en 
ca.300 Fr. frankeergeldig

100

1113 Zwitserland 1850-1995 (on)gebruikt en postfris 
in 2 albums

50

1114 Zwitserland in stockboek met o.a. modern ** 130
F 1115 Zwitserland 'Bundesfeier', p.w.s. en 'Kunstler-

karten' (ca.80 ex.)
40

1116 Zwitserland collectie (on)gebruikt en postfris 
vanaf 1854 in Yvert album waarbij beter mate-
riaal 

130

1117 Zwitserland 1850-1945 gebruikte collectie met 
o.a. Pax-serie. Hoge cat.

100

1118 Zwitserland 1919-1980 ongebruikte en post-
frisse collectie in 2 albums

100

1119 Zwitserland 1854-1994 (on)gebruikte en post-
frisse collectie vaak driedubbel verzameld w.o. 
betere blokken en 'back of the book'

150

1120 Europa collectie klassiek tot 1945 in oud 
Schaubek album

100

1121 Ver.Europa 1956-2005 vnl. postfrisse collectie 
(iets gebruikt) met hoge cat. (ca.6500 postfris 
en 1000 gebruikt)

350

1122 Ver.Europa postfris in 3 stockboeken w.o. 5 
maal Liechtenstein 1960 met hoge cat.

80

1123 Ver.Europa in 3 albums vnl. postfris 50

Europa in dozen

1124 Rusland 1970-1990 postfrisse collectie in 3 
albums en 1 stockboek

60

1125 Joegoslavië postfris tot 2001, Kroatië en 
Slovenië in 4 Leuchtturm albums. Prachtkoop

200

1126 Spanje 1880-1990 in 2 ordners en 2 albums w.o  
beter 'back of the book'

200

1127 Frankrijk ca.350 poststukken w.o. maximum-
kaarten en 'Journee du timbre'

50

F 1128 Ver.Europa blokken engros postfris cat.
ca.€48.000

500

1129 Frankrijk doos klassiek met zeer hoge cat. 
(50/100.000)  Interessante koop, na te zien.

200

1130 Zwitserland geschenkmapjes, ongebruikte 
p.w.s. etc. w.o. ca.100 SF frankeerwaardig

60

1131 Wereld leuke afwisselende partij in 123 ron-
dzendboekjes

130

1132 Berlijn, Bund, Saar en DDR in 5 albums w.o. 
betere series

80

1133 Hongarije 1875-2010 (on)gebruikte en post-
frisse verzameling in 5 albums/stockboeken

150

1134 Oostenrijk op albumbladen w.o. beter klassiek 80
1135 Duitsland ca.500 poststukken w.o. aardig 

materiaal
80

1136 Zweden 1856-1960 ca.400 poststukken w.o. 
beter materiaal

350

1137 Scandinavië Eerste Vluchten (ca.600 ex.) w.o. 
betere 

60

1138 Frankrijk en koloniën uitzoekpartij op insteek-
kaartje, in doosjes en zakjes w.o. veel modern 
gebruikt

80

1139 België van klassiek tot modern in 12 albums en 
insteekboeken

100

1140 Engeland en Ierland collectie in 5 DAVO cristal 
albums w.o. 1 lege

100

Voor dozen in de diverse categoriën met een taxatie 
van € 50 of minder geldt een startprijs van € 10. 

For boxes in all categories with an estimate of € 50 or 
less a start price of € 10 applies.

ex.1128 
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1141 Frankrijk moderne Euro-zegels met frankeer-
waarde 1100+

500

1142 Frankrijk gebruikt klassiek en semi-modern 
postfris

40

1143 Frankrijk (semi-)moderne Cinderella (ca.200 
stuks)

30

1144 Berlijn (on)gebruikte collectie combinaties w.o. 
vellen

60

1145 Duitse Rijk 1870-1930 ca.1500 zegels vnl. 
gebruikt in doos

50

1146 België postfris in rondzendboekjes cat.ca.3000 100
1147 Tsjechoslowakije klassiek, overdrukken etc. 

Leuke koop
30

1148 Portugal 1853-1940 (on)gebruikte collectie op 
albumbladen w.o. Ceres

250

1149 Hamburg stadspost ca.50 stuks lus literatuur. 
Interessant

50

1150 Duitsland diverse brieven en p.w.s. w.o. Infla 
(ca.170 ex.)

70

1151 Frankrijk postfris Yv.blok 3, 283 coin daté en 
blok nr.7 ** cat.ca.1080 pr.ex.

100

F 1152 Zwitserland poststukken w.o. beter luchtpost 60
1153 Doos Danzig uitzoekpartij in insteekboek en op 

kaartjes
90

1154 Duitsland 1852-2016 in 3 albums, 5 insteek-
boeken en 1 map

130

1155 Bulgarije 1879-2009 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie w.o. betere series en blokken  in 4 
albums

200

1156 België formulieren met treinzegels 60-er jaren 
(ca.200 ex.)

10

1157 Portugal in 4 albums en 1 stockboek Frankrijk 60
1158 Zwitserland diverse brieven en p.w.s. w.o. oud 70

1159 Spanje in 4 albums w.o. postfris met hoge cat. 80
1160 Ver.Europa in 6 albums w.o. veel postfris met 

hoge cat.
100

1161 IJsland ongebruikt en postfris op albumbladen 40
1162 Ver.Europa FDC's in 5 SAFE albums 30

1163 Duitsland 1945-1950 ca.140 poststukken 10

F 1164 Beieren prachtig opgezette en beschreven 
collectie p.w.s. in 6 banden w.o. betere ex. 
Prachtkoop

100

1165 Spoorwegzegels Scandinavië (37 vellen) 60
1166 Bund, DDR en Berlijn in 4 DAVO albums (cat.

ca.5/6000)
100

1167 Zwitserland poststukken met o.a. betere ex. 80
1168 Frankrijk en koloniën in 8 boeken plus 1 map 

met veel ** w.o. Andorra
80

1169 Oostenrijk poststukken en iets Duitsland w.o. 
betere ex.

100

1170 Zwitserland p.z.-boekjes met frankeerwaarde 
ca.160 SF

70

ex.1152 
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1171 Polen 1918-2010 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie in 6 albums/stockboeken

200

1172 Duitsland en gebieden in 9 albums. Leuke koop 80
1173 België uitzoekpartij in verhuisdoos w.o. gebruikt 

tot 2018, boeken Buzin, plaatfouten, rondzend-
boekjes etc.

90

1174 Verhuisdoos met 15 albums/stockboeken 50
1175 België 1850-2008 gebruikt en postfris w.o. veel 

euro-waarden in luxe DAVO albums
350

1176 België in 10 stockboeken w.o. betere onge-
bruikte combinaties, Spoorwegen en enkele 
betere series. Hoge cat. (vlgs.inz. 22.000)

150

1177 Duitsland vanaf Reich collectie in 4 albums en 6 
insteekboeken waarbij beter materiaal

150

1178 Zwitserland, Bund en Berlijn 7 rondzendboekjes 
met restwaarde €515

30

1179 Duitsland bezettingszône groot aantal zegels 
op fragmenten, tevens poststukken en bankbil-
jetten

70

1180 Duitsland in 2 verhuisdozen met 15 albums/
stockboeken en doos maximumkaarten

80

1181 Rusland 1870-2010 (on)gebruikte en postfrisse 
collectie met betere series in 11 albums/stock-
boeken. Mooie koop

400

1182 Franse koloniën in 3 dozen met 21 grote Yvert 
albums . Interessante koop

500

1183 België 1971-2009 postfrisse collectie in 4 luxe 
DAVO albums (veel boekjes met '1'-tjes)

500

1184 Tsjechoslowakije (incl. Slowakije) 1918-2010 
(on)gebruikte en postfrisse collectie in 5 al-
bums/stockboeken

200

1185 Bund gebruikte verzameling in 4 albums en 
stockboek cat.ca.4100

40

1186 Duitsland diverse brieven en p.w.s. w.o. corre-
spondentie Franse dwangarbeider WO II (400+ 
ex.)

70

1187 Duitsland na 1945 uitzoekpartij postfris in 
ca.1500 zakjes en enveloppen

90

1188 Zweden in 6 albums/stockboeken met hoge cat. 60
1189 België vnl. postfris in 3 DAVO albums w.o. 

2007-2010
150

1190 Roemenië 1860-2009 (on)gebruikte en post-
frisse verzameling in 5 albums/stockboeken 
(zeer veel zegels)

200

1191 België uitzoekpartij w.o. beter materiaal op 
kaartjes en jaarsets

100

1192 Ierland postfrisse euro-nieuwtjes in zakjes. 
Mooie koop

100

Alle losse nummers, enveloppen en mappen zijn te bezichtigen op internet:  
www.rynmond.com - www.philasearch.com

ex.1164 
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1193 Oostenrijk diverse brieven en FDC's w.o. texti-
elzegel

20

Diversen in enveloppen

1194 Poststukken w.o. Hong Kong en UNTEA (17 
ex.)

40

1195 Fiscaalzegels in schrift 10
F 1196 Judaica 8 covers and 1 piece incl. rare cover 

from Russia to Jewish Aid Organisation 
'Dr.M.Brender' in Berlin

100

F 1197 Judaica betere en schaarse 'Cinderella en 
fiscale' zegels

50

F 1198 Betere series en zegels op 24 kaartjes 70
F 1199 Betere poststukken w.o. 'Netherlands p.o. in 

Ceylon' en Corfu
100

1200 Diverse poststukken w.o. betere ex. (12 stuks) 20

1201 Firmaperforaties ca.370 ex. in klein stockboek 20

Diversen in albums en stockboeken

1202 Wereld collectie klassiek 1915 in oud Maury 
album

70

1203 Diversen w.o. Mexico klassiek 20
1204 Wereldcollectie tot 1902 in oud album 60
1205 Diversen w.o. Japan en Thailand in stockboek 30
1206 Twee kleine wereldcollecties w.o. China met 3 

perfins
30

1207 Motief met o.a. Honden postfris in 2 stockboek-
en

50

1208 Diversen w.o. India in 2 stockboeken 20

1209 Wereldcollectie vanaf klassiek in oud Schaubek 
album

70

1210 Postfris in 2 stockboeken w.o. Motief 10
1211 Motief Bloemen w.o. Guyana met hoge cat. in 2 

stockboeken
40

1212 Motief postfris in stockboek 40
1213 Motief Dieren postfrisse blokken 40
1214 Motief Dieren postfris in stockboek 40
1215 Diversen w.o. postfris Motief 30
1216 Diversen in groot Lindner album 10
1217 Wereld van A tot Z oude 'nieuwtjes' ** in 4 dikke 

insteekboeken
200

1218 Wereldcollectie in 4 klembanden 50
1219 Motief postfris in stockboek 40
1220 Motief Klederdracht en map Zwitserland 10

F 1221 Europa brieven (180 ex.) jaren '50 vnl. leuke 
stukjes o.a. aan Jan Poulie (bekend filatelist)

200

1222 Wereld interessante collectie vervalsingen 
(ruim 400 ex.) in Lindner album

250

1223 Diversen w.o. Engelse koloniën 20
1224 Diverse klassiek w.o. Japan 60
1225 Perfins Wereld ca.225 ex. 10
1226 Diverse klassiek (ca.4000 zegels) in gemengde 

kwaliteit met hoge cat.
80

1227 Victoria albums groot (4 items) 30
1228 Motief Kunst 155 postfrisse blokken Moçam-

bique
30

1229 Klassiek in 3 kleine stockboekjes 20
1230 Wereld klassiek materiaal in 3 zeer oude 

wereldalbums van o.a. Lenègre
200

ex.1197 

ex.1196 

ex.1199 
ex.1198 
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1231 Motief Pauzen vnl. postfrisse collectie in 2 dikke 
stockboeken

50

1232 Azië w.o. Burma, Perzië en Nepal. Leuke koop 50
1233 Polynesië, Noord Borneo, Papua etc. gebruikte 

collectie w.o. betere ex.
100

1234 Wereldcollectie in 2 zeer oude albums 130
1235 Wereldcollectie overzee in oude Schaubek 

klemband
70

1236 Twee albums met ca.300 poststukken 250

1237 Wereld collectie klassiek 1940 in 2 oude 
albums

130

1238 Motief Zeedieren en Vissen postfris in stock-
boek

50

1239 Wereld vnl. Motief-materiaal ** in zeer dik 
insteekboek

130

1240 Wereld vanaf klassiek in 2 oude volgepropte 
insteekboeken

80

1241 Wereldcollectie vanaf klassiek in oude 
Schaubek album, 2 oude klembanden en 2 
springbanden

130

1242 Lucht- en ruimtevaart postfrisse collectie met 
hoge waarden

40

1243 Motief bloemen gebruikt w.o. China 50
1244 Firmaperforaties wereld (ca.1000 stuks) Leuke 

koop
20

1245 Motief Luchtpost vnl. postfrisse collectie 30
1246 Wereld 2 insteekboeken w.o. veel gebruikt en 

postfris (zeer) modern Motief materiaal
60

1247 Wereld tot ca.1920 in 2 oude Schwaneberger 
albums

100

1248 Schepen Motief in 4 stockboeken w.o. veel 
postfris en poststukken

150

1249 Wereld collectie in 4 albums (ca.7000 stuks) 
w.o. aardige zegels

50

1250 Japan 1908-1999 twee lege Leuchtturm albums 
(nieuwprijs 300+)

10

1251 Diversen w.o. Azië (o.a. Siam) en Midden 
Amerika in 2 stockboeken 

40

1252 Klassiek in stockboek met zeer hoge cat. 80
1253 Oost Europa Motief ** tot 2005 in 2 dikke 

insteekboeken
130

1254 Diversen in 4 stockboeken w.o. Mexico klassiek 
en Litauwen

30

1255 Firmaperforaties in 2 stockboeken (ca.1000 ex) 
en enkele brieven

40

1256 Perzië, Franse koloniën w.o. Cilicië, Egypte en 
Tonga etc. klassiek in oud album. Interessante 
koop

100

1257 Diversen in 2 albums w.o. China 50
1258 Noorwegen en Nederland klassiek in ge-

mengde kwaliteit
20

1259 Spanje klassieke poststukken, Nieuw Zeeland 
'Chalon Heads' schaarse brief Portugal etc.

250

F 1260 Diverse poststukken w.o. Ver.Naties 1957 betr. 
het Suez-kanaal, post uit Afghanistan etc. 
Interessante koop

10

1261 Belgische koloniën diversen vanaf klassiek in 2 
insteekboeken

60

1262 Diversen w.o. China en Engelse koloniën in 2 
grote albums. Leuke koop

50

1263 Wereld collectie van ca.200 postfrisse blokken 
in 2 albums

60

ex.1221 

ex.1260 
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1264 Motief collectie Fiets in 2 albums 20
1265 Wereld album Schaubek 1917 in pracht condi-

tie, schaars gevuld met aardig Nederland en 
Azië in originele cassette

70

Kavels 1266 tot en met 1291 zijn niet op 
kantoor te bezichtigen. Deze kavels zijn op 
vrijdag 9 december 2022 van 9.00 tot 15.00 

uur in te zien 
in Hotel Wings op Rotterdam The Hague 

Airport 

1266 Zeven verhuisdozen met 97 albums/stock-
boeken

250

1267 Catalogi vnl. 30-er jaren in verhuisdoos w.o. 
1e N.V.P.H. uitgave 1933 (ca.38 ex.)

30

1268 Motief Edelcollecties w.o aardige blokjes in 8 
albums

50

1269 Vier verhuisdozen met o.a. Nederland in 54 
albums/stockboeken

130

1270 Verhuisdoos met 15 stockboeken plus doosje 
USA met engros

60

1271 Verhuisdoos met  13 stockboeken 60
1272 Verhuisdoos met 13 stockboeken w.o. betere 60
1273 Verhuisdoos met ca.800 FDC's, Oostenrijk ** 

etc. 
30

1274 Vijf verhuisdozen met stockboeken, mapjes, 
FDCs Zwitserland, Nederland postfris 70-er 
jaren etc.

50

1275 Verhuisdoos met 12 stockboeken en iets divers 40
1276 Verhuisdoos FDC's (veel USA) ca.1500 ex. 50
1277 Motief in 7 albums 10
1278 Verhuisdoos met o.a. p.z.-mapjes, postfris 

Suriname en DAVO albums
40

1279 Duitsland 1870-2000 collectie in 8 albums w.o. 
gebieden

60

1280 Duitsland, België en Oostenrijk in 7 DAVO 
albums en 1 stockboekje

60

1281 Verhuisdoos met 9 albums w.o. één met betere 
vellen WWF en één met motief Swarowski

50

1282 Diversen w.o. Oostenrijk ** 2011, twee Disney 
albums etc.

50

1283 Duitsland in 20 albums/stockboeken vnl. Bund 
met zeer hoge cat.

50

1284 Partij in zakjes prima voor kilowaar (schatting 
bruto 17 kilo, netto ca.10 kilo)

50

1285 Twee verhuisdozen met o.a. kilowaar Duitsland 40
1286 Verhuisdoos met 13 albums/stockboeken w.o. 

postfris Nederland en Frankrijk
70

1287 Verhuisdoos met 20 stockboeken 60
1288 Twee verhuisdozen met vnl. gulden jaargangen 

in aantallen (vaak 4 tot 6 keer) en iets buiten-
land

50

1289 Vele tienduizenden zegels in zakjes, doosjes 
etc.

40

1290 UNICEF in 9 albums 10
1291 Thema's van Gogh, Oranje etc. in 7 albums

50
1292 tot 1297 zijn vervallen

Diversen in dozen op kantoor en in 
veilingzaal te bezichtigen

1298 Twee verhuisdozen met van alles w.o. PRC T70 
(ca.50 ex.) op speciaal velletje en vele andere 
interessante zaken. Prachtkoop

100

1299 Verhuisdoos met 13 albums/stockboeken w.o. 
Motief en Nederland

60

1300 Zwitserland ca.500 FDC's 40
1301 Literatuur 'Prisoners of war' in 4 delen (David 

Tett), Nieuwkerk geschiedenis Molukken etc. 
Nieuwprijs ca.€480

60

1302 Diverse poststukken los en in 3 albums w.o. 
Spaanse burgeroorlog, Ceylon en censuur 
India (ca.300 ex.)

80

1303 Importa bladen (ca.400 stuks) nieuwwaarde in 
winkel ca.500

50

1304 Wereld verhuisdoos vol met ca.120.000 zegels 
ongedateerd van klassiek tot modern

90

1305 Doos met 8 vnl. dikke stockboeken w.o. Azië 60
1306 Geschiedenis Tweede WO in 3 delen 10
1307 Vier oude wereldalbums met iets China ('Coil-

ing Dragons')
80

1308 Diversen w.o. Engelse koloniën in 7 stockboek-
en

40

1309 Veel klassiek maar ook beter ** op zwarte haw-
id-kaarten, absolute 'Fundgrube'

200

1310 Doos met 8 albums w.o. oude wereldcollecties 50
1311 Thema 'Bodensee' en Scheepvaart w.o. leuke 

stukjes, tevens toeristenboekje uit 1907
60

F 1312 Wereld uitzoekpartij met vnl. klassiek in oud 
kasboek en los

50

ex.1311 
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1313 Diversen in zakjes w.o. postfris "vielleicht 
fundgrube"

40

1314 Zwitserland voorraad, Ideaal SG-album en 
'home made' album met klassiek

60

1315 Doos met ca. 1800 klassieke poststukken 60
1316 Diversen in ca.10 stockboeken, stockboekjes 

etc.
50

1317 Literatuur o.a. Dachau post en Kreta (Feenstra) 
(15 ex.)

10

1318 Literatuur w.o. over scheepspost (gewichtige 
doos)

10

1319 Wereldcollectie in 4 grote Yvert albums w.o. 
aardig Zuid-Amerika

100

1320 Motief Schilderijen en Klederdrachten in 7 
albums en los

50

1321 Doos met ca.20 vnl. kleine albums/stockboeken 30
1322 Duitsland in 9 stockboeken met ca.20.000 

zegels
50

1323 Verhuisdoos met 15 stockboeken w.o. 3 
kleinere en diverse mappen met klassiek 
materiaal. Interessant

100

1324 Diversen w.o. leuk materiaal o.a. Turkije en 
Joegoslavië in 14 boeken

80

1325 Diverse landen w.o. leuk Nederland en overzee 
in 16 albums en insteekboeken

300

1326 WWF in 7 albums 40
1327 Verhuisdoos met 20 stockboeken w.o. iets 

gebruikt 'PRC'
80

1328 Edelcollecties 21 boeken in 2 verhuisdozen 10
1329 Doos met postfrisse series vnl. Thema. Zeer 

leuke koop
60

1330 Rondzendboekjes (25 ex.) met restant verkoop 
van € 2000 (cat.ca.7000) en veel postfris

200

1331 Wereld uitzoekpartij in 79 rondzendboekjes 90
1332 Drie stockboeken en één mooi bewerkt doosje 20
1333 Doos met 'Fundgrube' 60
1334 Diversen in oud KABE album, Schwanenberg 

en diverse blokjes
30

1335 Doos met o.a. postfrisse complete vellen PRC, 
Literatuur 'Dutch West Borneo' by Nash etc.

40

1336 Michel catalogi Europa 2021/22 15 delen (incl. 
Duitsland) winkelprijs €790

150

1337 Zes insteekboeken met vnl. postfris w.o. Neder-
land en Spanje

60

1338 Motief Sport ongebruikte collectie in 6 albums 80
1339 Diversen in 10 albums/insteekboeken w.o. 

klassiek Engeland en China. Leuke koop
150

1340 Diverse poststukken w.o. betere ex. (ca.250 
stuks)

100

1341 Motief Edelcollecties etc. in 6 albums 40

1342 Eenvoudige wereldcollectie in 55 schriften w.o. 
Nederland, zakjes China etc. Leuke koop

80

1343 Motief in 8 albums w.o. beter Schaken en Trein-
en. Prachtkoop

200

1344 Diversen in 3 dozen w.o. guldenzegels (iets 
euro's) 

50

1345 Turkije p.w.s., FDC's Ver.Naties, bijzondere 
zegels, postfris jaarboek etc. in 9 boeken

60

1346 Verhuisdoos met 18 albums/stockboeken w.o. 
gebruikte euro's en postfris 70-er jaren

50

1347 Verhuisdoos met 15 albums/insteekboeken en 
Lindner watermerkzoeker 

50

1348 Signoscope Safe 10
1349 Oud Lincoln album met catalogus 9e editie 

(ca.1890) Interessant 10
1350 Diversen op albumbladen w.o. Engelse koloniën 50
1351 Diversen w.o. beter Engeland, Bund en Tunesië 

(37 ex.)
60

1352 Correspondentie vele honderden brieven 1890-
1950 w.o. Nederland, België en Duitsland

70

1353 Doos wereld uitzoekpartij met oud en klassiek 
op insteekbladen, kaartjes en in zakjes

150

1354 Diverse landen van klassiek tot modern in 5 dik-
ke insteekboeken

90

1355 Doos met 12 insteekboeken w.o. beter 
Duitsland

40

1356 Twee schilderijen w.o. één uit ca.1880 gemaakt 
van postzegels

10

1357 Japan 1969-2018 gebruikte verzameling in 9 
ordners (ca.4300 items)

60

1358 Doos met 8 albums/stockboeken w.o. Australië 
en Zwitserland

80

1359 Vier stockboeken met o.a. postzegelboekjes en 
postfris

40

1360 Wereldverzameling in 4 verhuisdozen met 56 
stockboeken w.o. Nederland en China

200

1361 Doos met doosje, 2 stockboeken en los mate-
riaal

30

1362 Doos wereld uitzoekpartij met veel oud en 
klassiek in 5 zeer dikke insteekboeken

100

1363 Verhuisdoos met o.a. collecties Frankrijk, Ned-
erland, Portugal en klassiek op bladen etc. met 
hoge cat.

100

1364 Verhuisdoos met doosjes en stockboeken. 
Leuke koop

50

1365 Wereld vanaf klassiek in 4 blanco albums en 5 
insteekboeken

100

1366 Wereld diversen vanaf klassiek in 11 oude 
insteekboekjes

80

1367 Rondzendboekjes (20 ex.) ca.€ 1000 rest-
waarde

60

1368 Motief Honden op ca.60 FDC's. Leuke koop 60
1369 Diverse poststukken w.o. beter Nederland 

(uitgeprijsde waarde ca.4000) en Duitsland. 
Interessant (ca.300 ex.)

300

1370 Diversen w.o. FDC's Nederland met flinke cat. 40

1371 Diversen w.o. postfris 30

1372 Firmaperforaties wereld op albumbladen 
(ca.1200 ex.)

50

1373 Motief Treinen op kaartjes, in mappen met 
stempels etc. Aardig

800

1374 Wereld platte doos met 4 rondzendboekjes w.o. 
betere zegels o.a. Engelse koloniën

60

1375 Doosje met postfris in zakjes 10
1376 Rondzendboekjes (11 ex.) met hoge restwaarde 

w.o. Nederland 1e Emissie en Zweden
100

1377 Diversen o.a. betere zegels, Na te zien 60
1378 Japan vnl. complete postfrisse vellen 1958-

1974 cat.vlgs.Yvert ca.10.000. Lage taxatie
300

1379 Diversen w.o. betere series Baltische Staten 40
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1380 Doos met 4 albums en 2 doosjes w.o. veel 
postfris Nederland

50

1381 Wereld in doos met 9 insteekboeken en klem-
band w.o. iets betere zegels

50

1382 Doos met 5 albums w.o. SG.-album Engeland 
** en wereld collecties. Leuke koop

50

1383 Postwaardestukken diverse landen in 5 goed 
gevulde albums w.o. Zwitserland, Noorwegen, 
USA en overzee

100

1384 Diverse kilowaar (on)afgeweekt 10
1385 Diversen op kaartjes etc. met veel beter mate-

riaal 'Fundgrube' 
200

1386 Nieuwtjes postfris groot aantal in zakjes 80
1387 Postfris vnl. nieuwtjes met veel leuk materiaal 80
1388 Motief Leger des Heils in 8 albums w.o. Ned.

Indië
60

1389 Wereld groot aantal zegels van klassiek tot 
modern per land in pergamijnzakjes gesorteerd

100

1390 Twee verhuisdozen met 50 vnl. kleinere stock-
boeken o.a. 2 ex. met China. Leuke koop

100

1391 Diversen in zakjes etc. 10
1392 Diversen vnl. postfris in 5 stockboeken w.o. 

Motief Sport gebruikt
50

1393 Firmaperforaties wereld in stockboek en op 
kaart w.o. klassiek Engeland

50

1394 Diverse brieven w.o. interessant Frankrijk 
(Musée de la Guerre 1945) en 2 oude Yvert 
catalogi

50

1395 Poststukken w.o. stakingspost (ca.200 ex.) 60

1396 Doos met 42 rondzendboekjes met veel ** 
restwaarde ca.€ 2300

180

1397 Catalogi vnl. 2022 o.a. Zümstein 10
1398 Doosje met ca.50 Hawid-kaartjes met betere 

zegels en klassiek
60

1399 Diversen in 13 rondzendboekjes w.o. Nederland 
en Frankrijk met restantwaarde ca.€610

60

1400 Doos met o.a. stempels, Nederland en postfris 
België. Leuk

50

1401 Diversen w.o. Motief zegel op zegel, Japan, 
Voetbal etc. in 8 albums/stockboeken

80

1402 Twee verhuisdozen met DAVO albums o.a. 
collectie Nederland, Zwitserland (o.a. postfris) 
en Frankrijk (o.a. postfris)

250

1403 Bund en Berlijn gebruikte en postfrisse voor-
raad cat.ca.17.850 in 8 albums/stockboeken

100

1404 Rubens postfrisse Motief-verzameling in 5 
boeken

60

1405 Diversen in 17 stockboeken w.o. beter Frankrijk 
o.a. 'Beroemde mannen 'series postfris en beter 
Nederland

200

1406 Wereld vanaf klassiek uitzoekpartij in albums, 
insteekboeken en zakjes en op kaartjes 

100

1407 Verhuisdoos met 14 stockboeken en diverse 
mappen w.o. klassiek

70

1408 Wereld tot de rand gevulde verhuisdoos met de 
restanten van een uitbundig postzegelleven

70

1409 Jaargangen 'Illustrierte Zeitung Kriegausgabe' 
1914-1918 en 1890-1891 6 delen in 2 verhuis-
dozen (ca.38 kg.) Historische koop

50

1410 Verhuisdoos met 12 albums/insteekboeken w.o. 
collecties Denemarken, Oostenrijk en Gibraltar

80

1411 Verhuisdoos met Frankrijk postfris, Far Öer 
jaargangen, Ned. en koloniën, Thema etc. in 12 
albums/stockboeken en div. mappen. Interes-
sant

200

1412 Doos met 14 stockboeken w.o. Engelse 
koloniën o.a. Singapore

100

1413 Verhuisdoos met 17 stockboeken w.o. Ver. 
Europa

50

1414 Vier verhuisdozen met 64 insteekboeken w.o. 
aantal met 64 pag. Leuke koop met o.a. Frankri-
jk, Zwitserland, Nederland en Engelse koloniën

450

1415 Verhuisdoos met diversen w.o. restant wereld-
collecties en Japan postfris

60

1416 Frankrijk in 2 DAVO albums w.o. postfris, 
Luxemburg postfris tot 1995, Indonesië etc. in 
9 albums

150

1417 Drie verhuisdozen met 41 albums/stockboek-
en w.o. Spanje, Engeland, Liechtenstein ** en 
Luxemburg met o.a. beter materiaal

300

1418 Verhuisdoos met 15 albums/stockboeken w.o. 
Malta en Kanaaleilanden

100

1419 Twee verhuisdozen met 32 albums/stockboek-
en. Leuke koop

150

1420 Diversen w.o. Nederland en Luxemburg in 10 
albums

80

1421 Diversen in 17 albums/insteekboeken w.o. 
Tsjechoslowakije, Italië, Nederland, China en 
Japan

130

1422 Wereld diversen in 11 insteekboeken en in 
kistjes en doosjes

80

1423 Verhuisdoos met 17 stockboeken w.o. Motief 60
1424 Diversen w.o. leuk Zwitserland in 15 kleine en 

grote stockboeken
50

1425 Muziek postfrisse themacollectie in 8 dikke 
stockboeken. Prachtkoop

300

1426 Ferrari's Motief in 3 albums, Voetbal 2000 etc.. 
Leuke koop

50

1427 WWF in 7 albums w.o. betere blokken 70
1428 Zes verhuisdozen met 90 overwegend goed 

gevulde albums/stockboeken w.o. ** Nederland 
WWF. Prima koop

300

1429 Wereld uitzoekpartij oud en klassiek op album-
bladen in kistje etc.

80

1430 Verhuisdoos met 11 albums/stockboeken. Hoge 
cat.

130

1431 Verhuisdoos met 9 albums/stockboeken w.o. 
Engeland en India FDC's

80

1432 Verhuisdoos met 11 albums/stockboeken w.o. 
drie lege

40

1433 Diversen in 6 albums w.o. Israël postfris en 
album Indonesië met hoge cat.

60

De volgende veiling is op 2 en 3 juni 
2023. Inleveringen zijn welkom tot en 

met woensdag 12 april 2023.
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